

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
JÓZSEF KIRALYI HERCEG UCCA 1. SZÁM
A SZERKESZTŐSÉG TELEFONSZÁMA: 7-88

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY ÓRA. 3.— PENGŐ
EGYES SZÁM ÁRA 12 FILLER
VASÁRNAPI SZÁM ÁRA 20 FILLER

Nagy külpolitikai fontosságú előadás volt Londonban a trianoni revízióról

Egyértelműleg szükségesnek tartják a revíziót

London, április 3. A „Near and Middle East Association” előkelő londoni külpolitikai egyesületben Dudley Heatcote angol publicista hosszabb előadást tartott a trianoni békeszerződés igazságtalanságairól, amelyek orvoslását szerinte politikai célszerűség és az igazság egyaránt követeli. Egyetlen békeszerződés sem volt a béke fogalmának rettenetesebb kigunyó lása és a Trianon értelmű szerzői nemcsak azt árulták el, hogy a tényleges viszonyokat egyáltalán nem ismerik, hanem semmibe vetik minden méltányossági és igazságossági szempontot.

Ezután az előadó részletesen ismertette a történelmi Magyarország ideális földrajzi és gazdasági egységét, valamint a háború rövid történetét, különösen kiemeli a román megszállók által véghezvitt rablást és fosztogatást. Emlékeztette a franciákat arra, hogy a magyar parlament volt Európa egyetlen törvényhozása, amelyben Elscász-Lotharingia 1871-iki annektációja ellen tiltakozás hangzott el.

Erkölcsei alapon is tarthatatlan a békeszerződés, mert Magyarország háborús bűnössége a mesék világába való.

Ezzel kapcsolatban az előadó behatóan foglalkozott Tisza István gróf miniszterelnöknek a háború megakadályozása körül kifejtett emberfeletti erőfeszítésével, valamint tragikus lelkinyagyságával, amely arra kényszerítette, hogy a vesztély óráiban se hozakodjék elő az ide tartozó okiratokkal, különösen az 1914 július 7-iki koronatanácsról szóló feljegyzésekkel és Ferenc Józsefhez intézett levelével.

Az előadó részletesen foglalkozott a magyar kisebbségek szenvedéseivel az utódállamokban. Ismertette az optáns-pert és idézte Bratianu Jonell hozzáintézt szavait, amelyek szerint „több mint ezer évig a magyarok voltak az urak, most meg fogjuk fordítani ezt a sort és ha ön tíz év múlva Kolozsvárra vagy Nagyrádra jön, biztosíthatom, nyoma sem lesz többé ott a mai magyar többségnek, sőt remélem, hogy addigra Erdély magyar népességét majdnem teljesen el fogjuk bűntetni.”

Az olyan hazafias és hőselkű nemzet, mint a magyar. — mondta az előadó — még évszázadok múlva sem nyugodtak bele fajrokonainak ilyen szenvedéseibe.

Lord Danes Fort, az est elnöke meleg szavakkal köszönte meg az előadó értékes felvilágosításait.

A legközelebbi felszólaló Frank W. Melville angol publicista volt, skinek Jugoszlávia iránti rokon-

szenve közismert. Melville szenvedélyes szavakkal ostromozta a Magyarország érdekében Angliában kifejtett propagandát, amely szerinte Magyarország és szomszédai között a közlekedést hátráltatja. — Kifejezetten beismerte azonban ama követelés jogosságát, hogy az új határok közelében lakó magyar

népszívetek visszaesetoltassanak az anyaországhoz.

Végül sir Eduard Boyle ugyan csak óvatosságot és mérsékletet ajánlott a propaganda tekintetében, egyszersmind kifejtette azt a reményét, hogy nem sok idő múlva valamennyi magyar újra egy boldog és gazdag Magyarországon fog egyesülni.

A magyar követség nevében vitéz Bély Alajos őrnagy, katonai attasé mondott köszönetet az előadónak és a jelenlevőknek. Hangsúlyozta, hogy Magyarország igazságának tudatában csak igazságot kér.

Bethlen miniszterelnök válasza a debreceni üdvözlésre

A debreceni egységspárti körhelyiségeinek a szombat esti vacsora keretében történeti ünnepélyes megnyitása alkalmából a párt nevében a résztvevők lelkes hozzájárulásával Hadházy Zsigmond főispán táviratban üdvözlötte Bethlen miniszterelnököt, akitől ma a következő válasz-távirat érkezett:

„Hadházy főispán urnak
Debrecen.

Kérlek, hogy a debreceni egységspárti körhelyiségeinek ünnepélyes megnyitása alkalmából hozzam intézett rendkívül jóleső üdvözlő táviratért pártunk tagjai előtt hálás köszönetemet nyilvánítani kegyes légy.

Bethlen”.

Baltazár püspök mondott gyászbeszédet Széll Kálmán esperes temetésén

Nagy részvét kísérte az elhunyt patriárkát utolsó útjára

Tegnap délután 3 órakor előkelő közönség jelent meg a Hunyadi-utca 3. számú háznál, ahonnan nagy pompával temették Széll Kálmán nyugalmazott esperest.

A temetésen megjelent többek között dr Erdős József egyetemi tanár, Sz. Kun Béla felsőházi tag, Csánky Benjámin egyetemi tanár, dr Erdős Károly lelkész-képző-intézeti igazgató, Karay Sándor kollégiumi igazgató, Kiss Ferenc egyetemi tanár, Papp Károly egyetemi tanár, Vasady Lajos tanfelügyelő, Veres István tanítóképző-int. igazgató, S. Szabó József főgimn. igazgató, Karossz Gimm. igazgató, Futó András püspöki titkár, Révész Vilmos kereskedelmi iskolai igazgató, Csóka László ny. polgármester, Muraközy gyógyszerész, Debreczeni Barna dr., Kozma Zsigmond nagybajomi és Nagy Márton szerepi lelkészek, akik Széll Kálmánnak kápolnájai voltak és még több más előkelőség.

A gyászszertartást a kollégiumi Kántus éneke vezette be, Thuróczy László teológus vezetésével. A teológusoknak már el kellett volna utazniuk, azonban kegyeletből még a temetés napjáig itt ma-

radtak.

A Kántus éneke után dr Baltazár Dezső püspök mondott hatalmas gyászbeszédet, mely Pál apostol korinthusbeliekhez írt első levél 15. versétől folytatólag indult ki:

— Ha olykor-olykor szabad utat is enged az öröme a földi sors, — hangzottak Baltazár püspök imádságos szavai. — a koporsóval újra, meg újra keserű tanítás alá vonsz bennünket életnek és halálnak szabados Ura, Istene. Ime mostan is a koporsót állítottad tanító mesterünkül és oktatónkul élénk. A mi hívő lelkiünk azonban nem fél ezek től a sötét jegyeiktől sem, mert hiszen Krisztus feltámadása által a sötétség is olyan, mint a világosság és halál, meg az éjszaka is.

— Az emberi bölcsesség, kezében a szomorúság keserű poharával megkérdezhetné: Miért eselekedted ezt? Miért lobbantottad ki azt a fényes elmét, amelynekben ennek a homályos világnak nagyon is nagy szükség van. Miért téríted és vonod a sírba azt a sok nagy kincsét, melyet egy hosszú élet gazdag tapasztalása valósággal kincstárrá emelt? Ugyan miért bo-

ritod a halál fagyos nyugalalmát az életre, amely már amugy is érdemek babérból csinált sátorban esendesen pihent? Ugyan miért páraucsolsz némaságot és hallgatást a szájra, melyen keresztül a bölcsesség tudománya, szelid szerető szívének jósága prédikált boldogságot azoknak, akiknek most a halál szomorúságát és bánatát hirdeti.

— Csakhogy az ilyen emberi bölcsességnek kezdete a világ szerelme. Az igazi bölcsességnek kezdete pedig az Istennek féltelme. És mi nem olyan tudomány után vágyunk, mely az embereknek parancsolata, hanem olyan után, melyet az Ur Jézus Krisztus tanít, a lelkieket lelkiekhez szabván. — Mi még a fájdalmakat, szenvedéseket, nyomorúságot és próbáltatásokat is kegyelemnek látjuk és érezzük, hogyha Te éretted és Te általad jött azok keresztje mi reánk.

— Az örökkévalóságba elbocsátjuk Uram békességgel eme Te meg vénhedett szolgádat, az ő eselekedeteivel együtt és itt az ő koporsójánál elmondjuk, hogy az Istenember temetésének helye ez. Tied volt ő Uram, nemcsak lelkipásztori hivataloskodásának külső formája szerint, hanem ama belső szolgálattal is, amely lelki, amely a tökéletes szív teljessége hozzád. Egykor sok népeket és gyülekezeteket rendeltél vezersége és kormányzósága alá és ő tisztének minden igazságát betöltötte a fényes elme, a tiszta élet és a nemes szív mértéke szerint. — A tökéletesség mértékét a törvényekből ő maga alkotta meg magának, először magát mérte meg, magát ítélte meg, hogy joga legyen másokat meg itélni.

— És amikor az esztendők halmozódásának terhe kezdte akadályozni abban, hogy hajszálnyi pontossággal föltse be a tökéletesség mértékét, akkor Uram alázatosan és háláadással hajtotta meg előtéd a zászlót és az öhivatali tisztát visszaadta Neked, aki az igazak közé iktattad őt, hogy áldott lebesen közöttünk az ő neve. Áldást kőzöltél vele Uram, hogy még a 100 esztendőnek küszöbén sem homályosodtak meg az ő szemei, sem ereje el nem fogytakozott. Lábai serényen jártak a Te utaidban, nem restültek meg a jó eselekvésben és a Te szent templomod tornáca látogatásában, nem szunnyadtak el, sőt éber gondoskodással vigyáztak azokra, akiket öneki adtál boldog szeretésre és boldog szeretetfésre.

— Az élet legszélőbb határán alászálló szép szelid napja után mindnyájuk könnyezve, sírva tekintünk reá, akitől tapasztalata kincséből, nemcsak szive szeretetéből olyan sok jót vettünk. Az anya szentegyház jó fiát, hűséges szolgáját, áldott kezű és a nyugalomra nagyon is érdemes vezérét, a barátot, a tettetés nélkül való igaz embert, a testvért és a rokonok a felettük féltőn örködő, reájuk áldozatos fáradsággal ügyelő és segítő

gondviselőt siratják, a feleség mindent, mindent gyászol.

A rendkívül mély hatást keltő gyászbeszéd után a Kántus éne-

kelt gyönyörű széken, majd a kö-
ének elhangzásával utolsó útjára
kísérték a református egyház
nagy halottját.

Az albán kormány elzárta Jugoszlávia felé a határt

Ujabb szerb-albán konfliktus

Belgrád, április 3. Sthylla, itteni albán ügyvivő hivatalosan közölte a külügyminiszteriummal, hogy az albán kormány bitolji kerület felé elzárta a határt, mert Jugoszlávia-ban, Struga környékén, járvány lépett fel. Az albán kormány intézkedése nagy felháborodást keltett.

A lapok, különösen a „Politika”, nyíltan megvádolja az albán kormányt, hogy a határt csak azért zárta el, mert elő akarja segíteni az Olaszországból Valonán át Kor-

tsába érkezett bolgár komitációs szervezését. Az egyik lap jelentést közöl, amely szerint a macedon komitő kiterjedt akcióra lépett. Ezzel hozzák kapcsolatba az albán kormány lépését.

Belgrád, április 3. A Pravdanak jelentik Szófiából: Nosies, szófiai szerb követ kormányának hívására ma délután Belgrádba utazott. — Utazását az albán határ elzárási ügyével hozzák kapcsolatba.

A kultuszminiszter átengedi a Bábaképző épületét a debreceni postapalota építésének tartamára

Klebensberg Kunó kultuszminiszter levelet intézett dr. Magoss György polgármesterhez, akivel közli, hogy a postapalota építésének tartamára készséggel rendelkezőre boesátja a volt bábaképzőnek azt az épületét, amely Kenézy professzor lakásául szolgált. A postapalota építése ugyanis csak akkor

kezdődhetik meg, ha a Hatvan utcai lebontandó épületben levő postaműszaki felügyelőseget, az anyag raktárt és 1-2 tisztviselőt el tudnak helyezni. A miniszter azt is közli, hogy az egyetemet értesítette és a kereskedelmi miniszter megkeresésére ezt az elhatározását velük is azonnal közölni fogja.

Három uccára nyílik a debreceni vásárcsarnok

A miniszter kívánságai az építéssel kapcsolatban

A belügyminiszterium városi ügyosztálya telefonon felvilágosítást kért Debrecenről a vásárcsarnok építéséről, illetőleg elhelyezéséről. A miniszter több kívánságát is közölte a várossal, így többek között azt, hogy a vásárcsarnoknak 3 homlokzati frontja kell, hogy legyen 3 utcára, míg a negyedik oldal, a színház felőli rész, nem nyerne külön homlokzatot, mert a miniszter vélelénye szerint a vásárcsarnok arra irányuló forgalma zavarná a közönséget.

Dr. Magoss György polgármester a telefon értesítés vétele után — egy óra után — rendkívüli tanácsulást hívott össze, melyen dr. Való Antal aljegyző ismertette a miniszter kívánságaira vonatkozó válasz tervezetét.

A tárgyalás során dr. Magoss György polgármester megjegyezte a miniszternek arra a kívánságára, hogy ha nem tudják az ő intenciói szerint itt építeni a vásárcsarnokot, akkor keressenek más helyet, esakbogy a vásárcsarnok a város közepén legyen. A Dégenfeld térnek és a különben nagyon szűk Csapó utcának a rendezése is kívánja ezt a helyet, amelynél sokkal masabbat, sem a tanács, sem a bizottságok kijelölni nem tudtak. — *Ami a miniszternek azt a kívánságát*

gát illeti, hogy legalább 3 frontra legyen kitérve a vásárcsarnok. — ennek elegendő lesznek, mert 3 utcára nyíló homlokzata lesz. Az a kívánság, hogy a színházról épületekkel legyen elválasztva, nagyjában és egészében teljesíthető s így is lesz, mert egy kis, körülbelül egyharmad részén a színházi telekkel szemben majd fronttal bír, azonban a színházba járó, vagy azon a részen közlekedő közönséget egyáltalán nem fogja zavarni, sem a színház perspektíváját nem sérti, mert a színháznak ide néző része tulajdonképpen csak díszlettér, — ahol közönség egyáltalán nem fordul meg, legfeljebb csak a díszleteket elhordó szekerék járnak. A vásárcsarnoknak különben ezen a részen nem is lesz bejárata.

A városi tanács választ dr. Való Antal aljegyző még tegnap délután személyesen felvitte Budapestre.

Ismernie kell

minden gyümölcstermelőnek a következő szereket: *Almola, Arzola, Dendrin, Elafrosin, Elazol, Enda, Hiberna, Nasprasa, Pevasan, Solbar, Sulfarol, Thanol*, mert ezen védekező szerek biztosítják az egészséges és bő termést. A fentieket és minden számba-
jövő egyéb permetező szert raktáron tartunk és a legelnyösebb áron hozunk forgalomba.

Kontsek Géza k. r. t.

Legszébb és legolcsóbb
busvéri ajándék

VARGA fényképész által elkészített
tökéletes fénykép

Piac ucca 43 szám

Országos részvét mellett temették el Bűd- szentmihályon gróf Desseffy országbirót

Bűdszentmihály, ápr. 3. A magyar közélet és a magyar gazdaságtársadalom nagy halottját, gróf Desseffy Aurél országbirót, hatalmas közönség kísérte utolsó útjára Bűdszentmihályon. A koszaruk tömege egészen elborította a koporsót, amelyet az ősi Desseffy kastély családi kápolnájában ravataloztak fel. A koporsó körül az elhunyt közvetlen hozzátartozói állottak.

A temetésen többek között megjelentek a Magyar Földhitelintézet a Magyar Tudományos Akadémia és a tiszavölgyi társulat képviselőiben gróf Majláth József vbl., a felsőház és az OMGE képviselőiben gróf Somssich László, a Magyar Földhitelintézet küldöttsége élén Sebes Dénes és Kelomen Ferenc igazgatókkal. — Vargha Kálmán a debreceni Gazdasági Akadémia részéről, és még számosan.

A kápolnában a beszentelést Kriston Endre egri címzetes püspök végezte, fényes papi segédlettel. A beszentelés után a ravatalnál Bánkövy Kornél bűdszentmihályi r. kath. plébános megható szavakkal bucsuzott el a falu nevében a falu szeretett földesurától.

A sírholtinál a felsőház, a régi

főrendiház és az OMGE nevében gróf Somssich László bucsuzott el a halottól.

— Mély megilletődéssel osztozunk — mondta — a gyászoló családnak a fájdalommal, mi is egy eszményi család tagjai, „a magyar gazdaságtársadalom”. A múlt század végén és a jelen század elején megindult mezőgazdasági megújulás három jeles harcosának gróf Károlyi Sándornak, Darányi Ignácnak és gróf Desseffy Aurélnak köszönhető az a fejlődés akik egymással teljesen egyetértve küzdöttek a mezőgazdaság érdekeiért. E hármias vezérkar utolsó tagja száll most sírba gróf Desseffy Auréllal. A magyar gazdaságtársadalom örök hálájának és köszönetének palmaágát teszem le a koporsóra most, amikor a föld méhe fogadja magába néhai nagy vezérünket, az a föld, amelyért ő annyit küzdött, amelyért úgy tudott rajongani.

Ezután gróf Majláth József megtatta a nagy halott kiváló érdemeit.

Végül Szabolcsvármegye törvényhaósága és közönsége nevében Kállay Miklós főispán bucsuzott el a vármegye nagy fiától.

A temetés résztvevői mélyeséggel megilletődéssel osztottak szét.

A cambridgei egyetem atlétái Budapesten

Budapest, április 3. A cambridgei egyetem válogatott atlétái kedden délután féltkor érkeztek meg a keleti pályaudvarra, ahol többszáz főnyi közönség várta őket. A pályaudvar kijáratában a Hungaria bajtársi egyesület díszszázada állott sorfalat.

Misándi Ottó, a Testnevelési Főiskola tanára angol beszédben köszöntötte a cambridgei diákokat, nemcsak a luegyetem és a sportoló magyar diákok, hanem az összes egyetemek és főiskolák megbízásá-

ból üdvözölte őket. Meleg szeretet és baráti szív várja itt önöket — mondotta többek között. — A mi eszónka hazánkat különös érzelmi szálak fűzik a hatalmas Angliához. Reméljük, hogy az önk itt-tartózkodása csak kímélyíti és meg erősíti ezt.

Háromszoros éljen hangzott fel a beszéd után, mire a diákok beültek az angol és magyar zászlókkal feldíszített autókra s szállásukra hájtattak.

Megnyiták a debreceni Egységespárti Társas Kör termei

A pár nappal ezelőtt felavatott Egységespárti társas kör termei megnyiták s a klubban a klubélet megindult. A kör termei délutánonként állandóan megtelnek a tagokkal és a vendégekkel s ott megvitatják az eseményeket. A kör olvasótermében megtalálják az összes helyi lapokat és szaklapokat, a játéktérben pedig a szokásos társasjátékokat is megleglik a tagok, sőt a klubélet már oly intenzív, hogy az egyes asztaltársaságok is kezdenek kialakulni.

A siketnéma fiú tragédiája

Szegedről jelentik: Bokor Pál ny. h. polgármester autóján a tanyájára hájtattott. Az autó útközben találkozott Schlesinger Mór fűszerkereskedő teherautójával, amelyről Fölfi Antal 13 éves siketnéma fiú éppen akkor ugrott le, amikor a h. polgármester autója melettek elrobogott. A siketnéma fiú a fűszerkereskedő autója alá került, s életveszélyesen megsébesült.

Hajdubádházon felakasztotta magát egy 89 éves őregember

Hajdubádházi szűkszávu távirat jelentette tegnap a debreceni kir. ügyészségnek, hogy Nagy János, 89 éves odavalló gazdálkodó, — lakószobájának mástergerendájára felakasztotta magát. Mire tettét felfedezték, halott volt. Nagy János több ízben panaszkodott hozzáfartozóinak, hogy unja már életét. Tettét is valószínűleg ezért követte el. A debreceni kir. ügyészség megadta Nagy János eltemetésére az engedélyt.

ÖNGYELKOS KÖZSEGI BIRO

Miskolc, április 3. Horváth József felsőmérési közsegi bíró, ma délután hivatali helyiségében agyonlötöte magát. Azonnal meghalt. Léleket nem hagyott hátra.

Sóvágó József építőmester meghalt

A Nyomtató utcai kalasztrófa első halálos áldozata

Részletes tudósításokban számoltunk be a Nyomtató utcai építkezési szerencsétlenségről, melynek két legsúlyosabban sérült áldozata: **Sóvágó József** építőmestert és **Tóth Mihály** 69 éves közműveséget életveszélyes állapotban szállították be a sebészeti klinikára.

Sóvágó József három napig agónizált, úgy, hogy a szerencsétlenségre vonatkozólag nem is volt kihallgatható. Tegnap délután pedig, — ami, tekintettel a súlyos sérülésre és a sebesült magas korára, előrelátható volt, — **Sóvágó József meghalt.**

Délután 4 órakor pár pillanatra magához tért **Sóvágó József**, akit fia és felesége vettek körül. Hozzá tartozói már-már abban reménykedtek, hogy ez az eszméletre térés az életbenmaradást jelenti, de **Sóvágó** nemokára elvesztette eszmé-

letét, pontban 5 órakor pedig meghalt.

Sóvágó József holttestét leszállították a kórhozati intézetbe, ahol ma fogják megejteni a boncolást. **Sóvágó halálával a szerencsétlenség ügyében bevezetett nyomozás is elvesztette további jelentőségét**, mert hisz a szerencsétlenségért, amennyiben a nyomozás gondatlanságot állapított volna meg, mint az építkezés vezetőjét, őt volna volna felelősségre a hatóság.

A késő éjszakai órákban telefonon érdeklődtünk a másik életveszélyesen sérültnek: **Tóth Mihály** állapotára felől. Azt a választ kaptuk, hogy **Tóth Mihály**, bár rövid időre vissza szokta nyerni eszméletét, aligha fogja túlélni egykori kenyéradó gazdáját, ha csak erős szervezete le nem győzi az igen súlyos sérülést.

Az anya elvágta a fia nyakát, mert „féllette az élet szenvedéseitől“

Néhány nappal ezelőtt a szatmárnagyfői Vállaj községben az egyik pincében át vágott nyakkal holtan találták **Altater János** 15 éves fiút. A nyomozás megállapította, hogy a 15 éves fiút édesanyja gyilkolta meg, utána ő maga is öngyilkosságot követett el.

A fiu nyakán 12 centiméter hosszú és 5 centiméter széles seb volt, az anya aki mellette feküdt, a szív tájékán 8 szúrástól eredő sebből vérzett, a nyakán mély, párhuzamosan futó éles be-
retvágások voltak.

Az anyát megkérdezték és elmondotta elhaló hangon, hogy ő gyilkolta meg a fiát, mert féllette az élet későbbi szenvedéseitől. Leszalta a fiát a pincébe, leültette a földre, bekötötte szemét, — azután egyetlen vágással elvágta a nyakát. Ezután konyhakést vett elő és szürkálni kezdte saját szíve táját, majd beretvával a saját nyakának esett. Az asszonyt, akinek szenvedései nem életveszélyesek a csendőrök letartóztatták és a nyíregyházi ügyészség fogházába szállították.

KIGYULADT KATONAI REPÜLŐGÉP

Pierlaate, április 5. (Havas). Dagnaux katonai repülő, aki Le Bourgetből Gibraltárra akart repülni, délután folyamán kénytelen volt Pierlaate mellett leszállani. A gép egy fának ütődött és azonnal kigyulladt. A parancsnok és a szerelő megmenekült ugyan, azonban mindketten az arcukon és a testükön súlyos égési sebeket szenvedtek. A repülőgép teljesen elpusztult.

HALÁLOS VÉGÜ ÖSSZESZÓLALKOZÁS

Budapest, április 3. Ma délelőtt **Tratner Ferenc** 32 éves kocsis összeszólalkozott egy katonával. Az összeszólalkozásból verekedés támadt. A katonára előrántotta oldalfegyverét és fejbeszurta **Tratner** aké pár pillanat múlva kiszenvetett. A katonát letartóztatták, a holttestet pedig a bonctani intézetbe szállították.

VÉLETLENÜL AGYONLÖTTE

4 ÉVES HUGÁT

Szeged, április 3. **Kis István** hőmezővásárhelyi rendőrőrmester 11 éves fia, apja szolgálati pisztolyával játszódott miközben a fegyver elsült és a golyó 4 éves **hugának** a fejébe fúródott. A kislány belehalt sebébe.

TIZENKÉT MAGYAR DIÁK

KAP HELYET AZ AMERIKAI EGYETEMEKEN

Petry Pál államtitkár, amerikai tartózkodása alatt megbeszéléseket folytatott az amerikai egyetemek vezetőivel és olyan megállapodást létesített velük, hogy 12 magyar diák részére helyet biztosítanak az amerikai egyetemeken. A diákok egy-egy évet fognak el-
tölteni Amerikában. Az egyetemi tanulmányokkal együtt a praktikus kereskedelmi és gazdasági szellemet is elajánlhatják.

LESZURTA

NOVÉRE UDVARLÓJÁT.

Szeged, apr. 3. **Gyorgyevits József** nővérenek hónapok óta udvarolt **Miletin Panto**. **Gyorgyevits** többször felszólította **Miletint**, hogy szakítson nővérevel. **Miletin** szomlón újabb elkövetésére leányt. — **Gyorgyevits** felelősségre vonta **Miletint**. — Összeszólalkoztak, mire **Gyorgyevics** mellbeszurta **Miletint**, aki a kórházban ma reggel meghalt. — **Gyorgyevics**et letartóztatták.

Ingyen kap

3 pengős vásárlásnál 1 db 10 dekás toalettszappant a **Park illatszertárban**

A legrégebbi kézimunkaüzlet Debrecenben

BENYÁTS EMIL

kézimunka üzlete, előnyomdája

Főtér, Tisza-palota.

Dus választék: **SMYRNA, NORDISCH, BERLINER** stb. pamutokban. — Teljes árnyalatok! **GOBELIN, KELIM** munkák dus választékban.

60 kilométeres adóállomás épül Magyarországon

A magyar postaigazgatóság ez év április végén adja át a forgalomnak a Budapest mellett felállított új adóállomását. Ez az állomás 60 kilowattos frekvenciájával Európa legerősebb, üzemben álló rádióállomása lesz. Lámpás készülékkel a világ minden részéből felfogható hullámait 150 kilométernél na gyobb körzetben a leggyorsabb defektoros készülék is fel fogja már venni. Az új állomás révén Magyarország rádiószakmai a rádióközönség számára nagy növekedését várják. Eddig ugyanis Magyarország lakosságának kerek 4

százaléka vett csak részt a rádióforgalomban, míg a nyugati államokban a rádió híveinek száma a lakosság 10 százalékát teszi ki. A rádió számának tehát Magyarországon, különösen a magyar vidéken nagy konjunktúrája várható s ez készítette az április 28-án megnyitott Budapesti Nemzetközi vásárt is arra, hogy az új adóállomásnak üzembehelyezése alkalmával nagy arányú rádió-esooprtoj is szervezzen a vásár keretében. A vásár rádió-esooprtojában a teljes magyar rádióipar és rádiókereskedelem vönul fel.

Április 15-én tartja a debreceni Ipartestület évi rendes közgyűlését

A Debreceni Ipartestület előjáróságának e hó 28-án tartott üléséből a következő meghívó boesátta-
toit ki:

Meghívó a Debreceni Ipartestületnek 1928. évi április hó 15-én dél előtt 10 órakor saját dísztermében tartandó huszonkilencedik évi rendes közgyűlésére.

Tárgysorozat: 1. Elnöki jelentés. 2. Előjárósági jelentés az Ipartestület 1927. évi működéséről. 3. Az Ipartestület 1927. évi zárszámadásának betervezése, számvizsgálók jelentése és határozathozatal a zárszámadás felett. 4. Az 1928. évi költségelirányzat megállapítása. 5. Előjárósági rendes és póttagok választása. 6. Három számvizsgáló választása. 7. Tanács vizsgáló bizottsági elnök, alelnökök, tagok, valamint iparos és mestervizsgáló bizottsági tagok választása illetőleg a bizottságok kiegészítése. 8. Esetleges indítványok.

Kivonat az alapszabályokból: A közgyűlés határozatképes, ha 100 testületi tag jelen van. Ha az első összehívásra határozatképes szám meg nem jelennek, a közgyűlés 8 nap múlva, minden újabb hirdetés nélkül megtartandó, mely esetben az első alkalommal kitűzött tárgyakra nézve, a jelenlévők számá-

ra való tekintet nélkül, érvényes határozat hozható. (Alapszabályok 14. paragrafusa.) A közgyűlésen a testületbe tartozó minden iparos, aki a politikai jogok gyakorlásától felfüggesztve nincs, szavazattal bir (Alapszabályok 11. paragrafusa.) A közgyűlés tárgya vonatkozó iratok a testület hivatalos helyiségében, a közgyűlést megelőző 8 napon belül a testületi tagok által megtekinthetők. (Ügyrend 10. paragrafusa.) Előjárósági tagul választható azon választóképes testületi tag, aki legalább 3 év óta a város területén, mint önálló iparos működik. (Alapszabályok 13. paragrafusa.)

A 3 számvizsgáló közül egy számvizsgáló a testületn kívül álló szakemberekből választandó. (Alapszabályok 20. paragrafusa.)

Napirendre ki nem tűzött indítványok csak az esetben vétetnek a közgyűlésen tárgyalás alá, ha legalább 20 tag aláírásával, 4 nappal a közgyűlés napja előtt az Ipartestület jegyzőjénél írásban beadtnak. (Alapszabályok 11. paragrafusa.)

Szavazás rendszerint felállítás — vagy kézfelnyújtás által történik, azonban 20 tagnak írásbeli kérésére titkos szavazás rendelendő el.

Varjassy Imre,
ipartestületi elnök.

Divatos, kötött, angol
costüm-kabát, mellény,
pullower

Márton Gyula és Fianái

Berger festéküzlet

új helyiségében, Csapó-u. 16.

a megszokott olcsó áron vásárolhat.

Színház előtt, színház után siessen az

Alföldi Pince vendéglő

kitűnő konyháját és italait megízlelni.

Havi abonama 70 Pengő.

Minden este cigányzene.

Szenzációsan szép olasz kalapok 18 divatszínben Frank Edénél 12 pengőért Frank Edénél

Fényesen sikerült a Békessy Béla Vivó Club versenye

Clubbajnokságot Idrányi Ferenc, a juniorversenyt Hadházy Levente, a hölgyversenyt Dömötör Klári nyerte - Meleg ünneplés középpontjában Berty László és Tersztyánszky Odón

Felejthetetlenül szép látványban volt részük azoknak, akik a Békessy Béla Vivó Club vasárnapi vívóversenyét végignézték. Az izléselesen feldiszipelt terebben olyan előkelő közönség volt együtt, amelyet sporteseményrel kapcsolatban Debreczenben talán még nem is láttunk.

Jelen voltak: az ünnepeit Berty László ezredesen és Tersztyánszky Odón alezredesen kívül dr. Magoss György polgármester, a club díszelnöke, vitéz László Miklós vegyesdandárparancsnok, Szentgyörgyi altábornagy, Ghyezy Tihamér rendőrkerületi főkapitány, Nessler tábornok, vitéz Dobó, vitéz Toókos és Ghyezy ezredesek, S. Szabó József igazgató, Ady Lajos főigazgató, Laubner József a Nemzeti Bank főnöke, Szarukán Zoltán táblabíró, Koós György tanácselnök, stb.

A díszes közönséggel zsúfolásig megtelt és pálmákkal szépen díszített terebben szünni nem akaró tapsvihar zúgott fel, amikor az ünnepeit Berty László ezredes a club elnökének dr. Kölesy Sándornak a kíséretében a pódiumra lépett. Kölesy elnök magasszárnyalású gyönyörű beszédben méltatta Berty érdemeit.

— Ebben az évben — mondotta — különös jelentőséget és díszet ad versenyünknek és azt ad, hogy alkalmunk van körünkben ünnepelni a vívás tudományának és művészetének koronázatlan királyát: Berty Lászlót, abból az alkalomból, hogy a magyar vívás ügyének szentelt sok évtizedes áldozatos és áldásos munkája elismerésül legfelsőbb kitüntetésben részesült.

— Valahányszor a társatlan, báránélküli magyar csapat a világ leghatalmasabb nemzetének válogatott legjobbjával összemérte a kardját, mindig mi maradtunk a győztesek. Az eredmények sorozatának ez az állandósága és ez a

széles skálája nem elszigetelt jelenség, és azt nem egyedül a kint szereplő egyes kiválóságainknak, hanem elsősorban annak köszönhetjük, aki gondoskodott arról, hogy a nemzetnek mindenkor legyenek ilyen kiválóságai.

— Nem az egyének — akik jönnek és letűnnek — biztosítják valamely nemzetnek egy sportban a győzelmek állandó, maradó sorozatát, hanem a szellem, mely azt a nemzetet aziránt a sport iránt eltölti.

— Ezt a szellemet verekedte ki a magyar kardvívás részére Berty László. Az ő szívós és jelkes, hivatalos és társadalmi munkájának köszönheti elsősorban a nemzet, hogy itt nálunk a vívósportnak évről-évre, generációról-generációra voltak Békessy Bélái és vannak Tersztyánszky Odónjai.

Beszéde végeztével átnyújtotta Bertynek az egyesület értékes ajándékát. Majd kezdetét vette a club háziversenye.

A juniorban első lett Hadházy Levente, aki olyan szép teljesítménnyel tette le juniorságát, amire nemcsak ő, hanem clubja és tanítómestere, Ferenczy vívómester is méltán büszke lehet. Győzelmét megérdemelte, mert legjobban vívott a csoportjában. Második lett dr. Kovács Károly, aki csak egy tussal maradt Hadházy mögött. Harmadik az indiszponáltan kiálló, s így messze teremformáján alól maradt Király György, negyedik Kiss Aladár százados, ötödik Bakó János.

A hölgyverseny zsűrijében dr. Markóné Darand Zsuzsa országos bajnoknő elnökölt. Szavazóbírák voltak Kalnitszky és Idrányi. A versenyt szép küzdelem után Dömötör Klári nyerte Nagy Dezi előtt. Harmadik Dömötör Böske, negyedik Jakab Manci. — Budapesti vendégeink is a legnagyobb elismeréssel nyilatkoztak Ferenczy mester vívásáról, aki hihetetlenül

rövid idő alatt esodálatosan szép eredményt ért el a hölgyvívóknál is. Különösen értékeltek, hogy a mester a ma mindinkább elharpódzó csapatkodás helyett a régi plasztikus vívasra szorítja tanítványait. Büszke lehet rájuk!

Bájos látvány volt Ferenczy mesterrel töriskolát vívó Beczner Ica. Mint egy kis tündér, úgy libent ide-oda a planson, mintaszerről precizitással hajtva végre a a legnehezebb pengemunkákat is. Hiába, vér nem válik vízzé.

A szenior verseny eseménye Idrányi Ferenc volt. Sokat hallottunk róla, nagyon kiváncsiak voltunk rá, de ő minden várakozást felülmutat. Abszolút biztos kezű, kötélidegű vívó, aki klasszissal emelkedett ki a mezőnyből. Aszódit 5:0, 5:1, 5:2, 5:0, 5:1 arányban nyerte. Igazuk van a budapesti szakembereknek, akik benne látják a jövő Békessy Béláját. Örömmel iktatjuk nevét a club bajnokainak sorába. Második Kalnitszky Gusztáv lett, akinél szebben ma senki sem mozog a planson. Értékes, elegáns és plasztikus vívasának szemlélete nagy élvezetet nyújtott. Harmadik a club büszkesége, Szentkirályi László lett, aki vasárnapi bravuros vívásával igazolta azt a véleményt, ami az ideai budapesti és miskolci versenyen el ért kiváló eredményei alapján róla kialakult. Ma ő a club főreménysége. Negyedik a mindig reálisan, szépen dolgozó Füzessy Péter százados, ötödik Nagy László százados és hatodik Nadányi János főszolgabíró.

Verseny után akadémiái vívás volt. Alkalmunk volt gyönyörködni Berty tüneményes vívóművészetében, aki Beczner alezredessel vívott egy esodálatosan szép asszót. Tersztyánszky Ferenczy mesterrel vívott. Lelkes tapsal jutalmazta a közönség elegánsan szép és nagyértékű vívasukat; Idrányi és Kalnitszky az epée-vívást mutatták be. Nadányi János Komoróczy mesterrel kard, végül pedig Berty Tersztyánszkyval törasszóban mérkőzött.

Egy minden tekintetben kifogástalanul megrendezett, gyönyörű vívóest után azzal a meggyőződéssel oszlott szét a lelkesen végigkötartó közönség, hogy a helybeli Békessy Béla Vivóclub hivatása magaslatán áll. Hála a sportügy-

ket irányító Beczner József alezredes-páratlan szakrételmének és a club országosan irigylet, lankadatlan szorgalmu mesterének, Ferenczy Pálnak, olyan sportbeli eredményről számolhatott be a club, amit a vidéki egyesületek közül ma egyik sem közelít meg. Különösen nagy elismerés illeti Ferenczyt azokért a fiatal vívóért, kik első perctől kezdve az ő tanítványai voltak és ma már országos színvonalu vívók. Jobb kezekben nem láthatjuk gyermekeink vívóoktatását. Hogy Ferenczy munkája milyen elismerést vált ki idegen szakemberekből, annak legbeszédesebb bizonyítéka az, hogy Tersztyánszky, aki Budapesten a Vívószövetségnek egyik vezető embere, a vasárnap látottak hatása alatt közölte Ferenczyvel, hogy a Szövetség kiküldi Magyarországot színeinek képviselőiben az Olaszországban megtartandó nemzetközi mesterversenyre.

De talán a látott sportremény-nél is sokkal értékesebb az a szellem, ami kiáradt az egész vasárnapi versenyből, amit ebben az egyesületben mindig esodálatlalt néztünk. Itt nemcsak sportoktatás folyik, hanem jellemnevelés, a baráti érzésnek olyan nemes apólása, ami mindennél értékesebb, marandóbb kapcsolatot képez az egyesület tagjai között. Tersztyánszky lemond egy külföldi nemzetközi és egy országos versenyt, ahol a győzelem esélyével indult volna, hogy régi egyesületébe hazajöjjön pár órára, mert az ünneplő öreg clubtársát Berty Lászlót, Kalnitszky, Idrányi és Nagy László Budapestről mindig visszajárnak. Dr. Tolnay már nem vív, de minden versenyre legjön. Miért? hogy ittthon legyen a régi clubban. Nadányi Biharból 80 km-ről jár be. Csak a Magyar földnek, a hazai rögnök van meg ez a vonzó, megtartó, visszahúzó ereje. Ez a szellem, ez a hatás az, amire Békessy Béla Vivó Club mindenekfelett büszke lehet, ami őt e tekintetben a többi társadalmi egyesület fölé emeli. Örülünk, hogy módunk ezt az alkalommal elmondani és megállapítani, hogy ifjaink sportbeli és jellembeli nevelése itt Debreczenben olyan kezekben van nálunk, ami az egész országnak mintaképpül szolgál.

Owerland Whippet

a leggazdaságosabb, legolcsóbb, legnagyobb teljesítmény, kis adóterő. 4 kerékfék, 5 üléses.

ARAK:

Nyitott, 5 üléses, 4 ajtós, 4 hengeres	6350.--- P.
Sedan 2 ajtós, 4 hengeres	7250.--- P.
Sedan 4 ajtós, 4 hengeres	7960.--- P.
Sport 4 hengeres	6660.--- P.

Vezérképviselőség Tiszántul részére:

GYARMATHY MIKLÓS Debreczen, Pannonia garage

Ferenc József ut 42. --- Telefon 2-99.

INDIAN MOTORKEREKPÁROK TISZÁNTULI KÉPVISELETE.

MASCH PACKARD

Amerika elegáns világának autója. Elsőrendű rugózás, kényelmes hűtés, egyenes vonalvezetés.

ARAK:

Nyitott, 6 hengeres, 5 üléses	9500.--- P.
Csukott, 6 hengeres, 4 ajtós, 5 üléses	11,000.--- P.

Hajsza a fél városon keresztül egy lány után, aki a temetőben virágot lopott

Egy 12 éves lány dulakodott az üldözőivel, mellbevágta a rendőrt, csak nagynehezen tudták elfogni

Izgalmas jelenetnek színhelye volt tegnap délelőtt a Szentanna-utcai katolikus temető és környéke, amikor is hosszas hajsza után nagynehezen sikerült ártalmatlanná tenni a temető sírjainak egyik veszedelmes fosztogatóját — egy N. Z. nevű 17 éves állás nélküli leány személyében.

A temetőcsősz feleségének Szegedi Gyulánának már régóta felülműlt egy rosszul öltözött, nagykendős leány, aki állandóan a sírok között járt. A leány távozása után mindig panaszkodtak az emberek, hogy a sírokról lelopták a virágot. Mivel Szegedinének gyanus volt a lány, elhatározta hogy megfigyeli. — A leány hétfőn este ismét eljött a temetőbe, de úgy látszik megnevezte, hogy figyelik, mert nem vitt magával semmit. Kedden kora reggel újra megjelent a temetőben, de a temetőcsősz felesége már csak akkor vette észre a leányt, mikor az a nagykendője alatt dugdosva valamit, ki akart sompolyogni a temető Homokkert felőli kapuján.

Szegediné utánaeredt a lánynak, aki nem is próbált menekülni, hanem szembeszállt az asszonnyal — olyannyira, hogy még meg is ütötte azt. Valóságos dulakodás kezdődött a tolvaj leány és Szegediné között. Közben odajött egy fiatalember, aki a lány pártjára állott, olyan kijelentést téve, hogy „jobb helyen van a virág egy fiatal lánynál, mint a síron”. — Már-már úgy látszott, hogy a leány megszabadul, de az utolsó pillanatban két fiú jelent meg a színhelyen, mire a fiatalember eloldalgott. — Most már a fiúk is segítettek Szegedinének. A leány látva a tulerőt, a virágcserepek hátrahagyásával futni kezdett, a két kisfiú utána. A lány a vasuti híd felé futott, de mikor látta, hogy nem tudja megelőzni őket, megállt.

A 10 éves Kerekes Imre és a 9 éves Reiner Pál most már végleg el akarták fogni, de nem bírtak az erős leánnyal, aki miután alaposan felpofozta őket, tovább szaladt az állomás felé. A két fiú rendületlenül utána. A leány a pályaudvarig futott, majd végigszaladt a Piac utcán, a Szent Anna utcán, végül is egy Zöldfa utcai ház kapuja mögé bujt, hogy megtevéssze üldözőit. De azok éppen olyan fáradhatatlanok voltak, mint ő és úgy látszik, „presztizs” kérdést csináltak abból, hogy ők fogják el a leányt, mert nem szóltak rendőrnek.

A leány újból harcra bocsátkozott a fiúkkal a kapu alatt, de most már azok kerülhettek fölénybe, mert a lány visszafutott a Szt. Anna utcára, ahol egyenesen az őrszemes rendőr karjaiba szaladt. Ki akarta magát szakítani a rendőr kezéből s mikor ez nem eresztette, mellbevágta a rendőrt és is-

mét futni kezdett, de csakhamar elfogták és megkötözve állították elő a rendőrségre. Itt megállapították, hogy a leánynak se lakása, se állása. Beismerte, hogy a sírokról ő lopta le a virágot, de azt tagadta, mintha azelőtt is lopott volna. A leányt őrizetbe vették és előéletének tisztázása után átadják a fiataloknak bíróságának. A rendőrségen valószínűleg tartják, hogy a temetők egyik legveszedelmesebb fosztogatóját sikerült ártalmatlanná tenni a fiatal lány szemé-lyében.

Egy debreceni fiatalember nagy magyar propagandát fejt ki Olaszországban

Az olasz lapok védik a magyar érdekeket az optáns perrel kapcsolatban

Az elmúlt napokban igen érdekes vendége volt Debrecennek. Rokonai látogatására ugyanis pár napra ide jött dr. Berger Zoltán, a torinói egyetem fiatal magyar tanársegéde.

Dr. Berger Zoltánt sokan ismerik Debrecenben. — Középiskoláit Debrecenben végezte és a háború kitörésekor itt vonult be katonának. Vitézül végigharcolta a háborút és mikor hazatért, itt akart beiratkozni az egyetemre, de ekkor hozták meg a numerus clausus törvényt és a fiatalember nem folytathatta itthon tanulmányait.

Berger Zoltán ekkor kiment Olaszországba és a torinói egyetem orvosi karára iratkozott be. A tehetséges fiatalember itt kiváló eredménnyel végezte el tanulmányait és a doktorátus után ott telepedett le. Pár év alatt az idegen városban a társadalmi élet egyik vezető egyéniségé küzdötte fel magát, az egyetem tanársegéde névezte ki. A torinói magyar követség pedig orvosává választotta meg.

Olaszországban Berger Zoltán dr. hatalmas aránnyal magyar propagandát fejt ki. Összeköttetést teremtetett az olasz újságírókkal és eddig 28 cikket helyezett el a különböző, nagy olasz lapokban. A cikkek a magyar-román optánsperrel kapcsolatban objektív hangon, de a meggyőződés tüzetől átítatva védik a magyar igazságot. Hogy mit használnak nekünk ezek a cikkek, azzal mindenki tisztában lehet, aki az olasz sajtó óriási erejét ismeri.

Előttünk fekszik a Ródos szigeten megjelenő „Il Messaggero di

Rodi” c. napilap egyik száma. — amely vezércikkben, igen terjedelmesen foglalkozik ügyünkkel. — Ugyancsak vezető helyen tárgyalja az optánsper az egyiptomi „Messaggero Ediziano” napilap. De ezen kívül is egész sereg lap cikkeztet a magyar-román kérdés kedvező eldöntése érdekében.

A cikkek általában „A magyar-román ellentét és Itália magatartása” címet viselik. Valamennyi cikkben tömören ismertetve vannak az optánsper előzményei és azután ki van mutatva az a nagy szerelem, amely a magyar birtokok kiszajátításával a magyarságot érte. A cikkek írójainak nagy közpolitikai tudása és a magyarság ügyéért való rajongás jellemzi. Mutatóba itt közlünk egy pár sort az egyik vezércikkéből:

Mindenki tudja, hogy a román eljárás minden jogot nélkülöz a bésszerződés idevágó vonatkozásaiban, mert ezen határozatok nem engedik meg az erdélyi birtokok kiszajátítását. Valóban a román kormány háború után elvéve a magyar földbirtokosoktól földjeiket, igen neves módon adta nekik kártérítést, vagyis minden négyszögmeterért 5 leit fizettek. (Háború előtti értékben 100 korona, vagyis száz arany-lira.)

Nem akarjuk azt fejtgetni, miszerint Berger dr. propagandájának milyen hatása van az olasz-magyar barátság kimélyítésére és a külföld felvilágosítására. De mindenesetre megnyugtató, hogy a numerus clausus miatt külföldre került ifjak hűséggel védik a magyar érdekeket és nem feledkeznek meg hazájukról.

Budapesti Nemzetközi Vásár

1928 ápr. 28 — május 7-ig

A magyar Ipar felvirágulása közel 200 szakmában és külön utépitési-, közsegfejlesztési-, energiagazdálkodási-, mezőgazdasági, rádiócsoportokban

50%-os utazási kedvezmény

Részletes felvilágosítás és vásárigazolvány kapható Budapestben: Vásár-irodánál, V., Alkotmány ucca 8 szám

Debrecenben Keresk. és Iparkamarc

(A vásárigazolvány ára 3 pengő 20 fill.)

Szentté akarják avatni II. Rákóczi Ferencet

Az Országos Rákóczi Szövetség Rákóczi István nyugalmazott főispán elnöklété alatt vasárnap délelőtt tartotta évi rendes közgyűlést. Dr. Veress Endre főtitkár előterjesztette a következő három indítványt: 1. A hitbuzgó II. Rákóczi Ferenc boldoggá és szentté avatásának előkészítése. 2. A Nemzeti Múzeumban „Rákóczi ereklyeterem” létesítése. 3. Rákóczi halálának évfordulóján, április 8-án — gyászmise rendszerezése.

Sümei Vilmos, dr. Ery Márton, dr. Ehn Kálmán, dr. Geöcze Sarolta és Majtényi Károly felszólalása után megvitatták a tisztújítást. Zseny József volt elnököt díszelnöknek, dr. Dömötör Mihályt volt belügyminisztert t. elnöknek választotta meg a közgyűlés. Ügyvezető elnök lett Végh Mihály, társelnökök Rákóczi István nyug. főispán, dr. Ery Márton, dr. Ehn Kálmán és Erdélyi Aladár képviselők. Szigethy János felsőházi tag, dr. Lencz Géza debreceni egyetemi tanár, agyagfalvi Hegyi István királyi ügyész, dr. Veress Endre történetíró, főtitkárnak Borbély Gyula tanárt választották meg.

Legolcsóbban fest, tisztít

Weisz, Arany János-u. 9. Gyász esetén tizenkét óra alatt fest

Illatszert husvétin

vagy más alkalomra legelőnyösebben beszerezhet

Park Illatszertárban

Piac ucca 14. szám alatt.

Halottaink iránti kegyelet lelkiismeretünké teszi, hogy megboldogultak emlékezetét megőrökítsük.

Maradandó szép siremlékek:

KEGYÉS FERENC

sírkőraktár és kőfaragó üzlet

Debrecen, Ferenc József ut 58 alatt

Olcsó áruval is, részlete is szolgálunk

4-én nyílik meg a Jovánfélesütőde MESTER-GARAI-U. SAROK.

Legjobban

akarékoskodik

ha különleges svájci-szalma

kalapját díszítve

8 pengőért

Kalapüzem

ben veszi.

PIAC UCCA 9. SZAM.



RAMAYÉ KALAP

6 pengő.

Gyökér divatkalap

5 pengő.

Posztó üzlet áthelyezés miatt

a raktáron levő

összes férfi szöveteket, sport kelméket, női coszlum szöveteket, a legolcsóbb gyári árban elárusítom

Domán

posztónagykereskedő

Bika bérház. Fürdő mellett.

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

Színházi műsor:

Szerdán: „Édenkert”.
Csütörtökön: „Nem nőszülök”.
Pénteken: Nines előadás.
Szombaton: „Legkisebbik Horváth lány”.

A színházi iroda jelentése

Egész héten feláru előadások a Csokonai színházban! Gaál Franci betegsége miatt a művész Debreceni fellépése elhalasztódott, de a műsor változatlanul megmarad. Egész hétre fél helyárral válthatók jegyek a pénztárnál, még pedig az Édenkert mai, valamint a Nem nőszülök holnap esti előadására mindenki 50 százalékos kedvezményvel kapja a kívánt jegyeket a pénztárnál. A legkisebbik Horváth lány szombati előadására ugyan csak félhelyárral válthatók jegyek, azonban ehhez szükségesek a tisztviselői igazolványok, melyek nek alapján kedvezményes utalványt állít ki a színházi iroda.

Édenkert mai előadásán fellép újból Szirmai Vilmos, akif legutóbb is meleg ünneplésben részesített a közönség, felgyógyulása alkalmából. Halasiné, Bárdi Teréz, Turbók Rózi, Rajz Ferenc, Szigeti Jenő és Kondrát Ilona felléptével. Ötven százalékos helyárral.

Nem nőszülök holnapi előadásának érdekessége, hogy Magda szerepében Ferenczy Marian, az általános kedvelt, népszerű szubrett lép fel, akinek e briliáns alakításában a tavalyi évadban a miskolciak gyönyörködtek.

Ferenczy Marian már a Süt a

nap-beli prózai szerepében is élénk feltűnést keltett nagyszerű beszéd-készségével, poentirozó képességével és egyéni bájával s így bizonyosra vehető, hogy akik Szenes Béla e remek darabját megnézik, Ferenczy Marian, mint elsőrangú prózai művészt fogják ünnepelni.

Nem nőszülök mai előadásának főszereplői: Ferenczy Marian, Rajz Ferenc, Turbók Rózi, aki ezúttal először játssza Kisfalvynét, továbbá régi, kipróbált szerepeikben: Halasi Mariska, Herman Manca, valamint Csáthy szerepében Szigeti Jenő.

Szombaton este 50 százalékos tisztviselő-est keretében: A legkisebbik Horváth lány.

Borosa Amerikában — Husvét vasárnap délutánján, mérsékelt árral!

Mesék az írógépről — vasárnap este.

Nászéjszaka — Husvét hétfőn délután!

Mers-e Mary? — hétfőn este!

Mozgósínházak műsora:

APOLLO: Ökölbarc (Emberék és nemzetek csatája), Richard Barthelmessel. Megelőzi: Farm kincse, Hoot Gibsonnal.

VIGSZÍNHÁZ: Diadalmas szépség (Fekete keztyűs leány). Világvárosi történet, Lily Damitával. Megelőzi: Lasszó brigádéros. Dráma 2 felvonásban.

FIGYELMEZTETÉS! Nagypénteken és nagyszombaton a mozgósínházakban előadások nem lesznek tartva!

METEORBAN szerdán: „A fekete angyal”. Világatrakció 8 felvonásban. Bánky Vilma és Ronald Colmannel a főszerepben. Megelőzik: „Buster házitartó” és „Völegényesere”. Boházatok. Előadások: 7 és 9 órákor.

A műszerész szakosztály elhatározta, hogy szigorúan veszi a kontárkérdést és tiltakozik a mérnöki munka kiterjesztése ellen

A műszerészek, autó- és villamos szerelők ipartestületi szakosztálya ülést tartott, Pollák Ignác elnök megnyitó beszéde után felolvasta a jegyző a múlt ülés jegyzőkönyvét és a pénztári jelentést. Ez utóbbi szerint a szakosztálynak 326.40 P vagyona van.

A tárgyalás során felmerülő ügyek voltak a kontárügy, az ipar testületi költségvetés, a tagdíjak új megszabása és a mérnöki kamarára ügye. A tárgyhöz hozzászóltak Kulcsár Herman, Havas Ferenc, Nagy József, Pataki József. A tárgyalás során a következő álláspont foglalták el:

A kontárügyet még szigorúbban veszik, mint eddig vették. Különösen súlyt fektetnek arra, hogy a kerékpárkölesző vállalatok ne javíthassanak kerékpárt, ha nincsen műszerész iparuk. Azon köleszőket, akik a törvény ellenére is javítást fogadnak el, a hatóság kezébe adják. Az ipartestületi költségvetéshez kis kiigazítással testületileg hozzájárulnak. A tagsági díjakat, amely egy egyedül dolgozó mesternek 2, tanonccal dolgozónak 3, segéddel és tanonccal dolgozónak 4 pengőt tesz ki, tudomásul veszik. Tiltakoznak a kézműves kamara ellen. Oka a tiltakozásnak, hogy a kamara Budapesten lesz és nagyon messze esik a kerületektől. Ha valami kivívni valójuk akad, úgy fel kell utazni Budapestre. A szakosztály úgy vélekedik, hogy a bajokon a kézműves kamara nem

fog segíteni, csak megterhelhetőseket hoz az iparosokra. A mérnöki munka kiterjesztéséről készülő rendelet nagyon sérelmes az iparosokra, különösen azok a pontjai, amelyek szerint minden 10 munkással és gépekkel, valamint minden 25 munkással és gépek nélkül dolgozó iparosnak kamarai mérnököt kell alkalmazni. Hasonlóképpen az is sérelmes, hogy 5000 pengő feletti vállalkozást csak akkor vállalhat az iparos, ha kamarai mérnököt alkalmaz. Ez ellen a rendelet-tervezet ellen még idején állást foglal a szakosztály.

Szeder Ferenc János belépett az egységspártba

Budapest, ápr. 3. Dr. Szeder Ferenc János országgyűlési képviselő Almássy Lászlóhoz az egységspárt elnökéhez levelet intézett, amelyben ezeket írja:

„Bár a választások alatti programbeszédemben is Bethlen István gróf miniszterelnök ur bel- és külpolitikai irányzata lelkes és törekvő hűvének vallottam magamat, és azt jelöltem meg követendőnek, most elhatároztam belépésem az egységspártba. Tisztelettel felkérlek, méltóztassál ezen belépésem az egységspárttal közölni.”

Szeder Ferenc Jánost Szentos választókerülete kormánytámogató pártönkivüli programmal választotta meg.

Króh Áruház

DEBRECEN, DÉGENFELD-TÉR 10.

husvétii árajánlata:

Hölgyeknek

Nehéz minőségű crepe de chine	6.98	Női tricó selyem nadrág „rayé”	3.60
Kasha köpeny kelmék	14.90	la musselin harisya	3.20
Angol köpeny kelmék	6.90	Műselyem harisnya hibátlan	1.78
Női ingek la schiffonból	2.90	Tiszta selyem „Bemberg” hibátlan	4.28
Női nadrágok la schiffonból	2.90	Tiszta selyem „Zenith” világmárka	8.80
Női tricó selyem combiné	3.90	Divatkeztük 2.50, 3.20	1.60

Uraknak

Férfi ing fehér rayé mellel	5.90	Férfi hosszú köpper alsó nadrág	3.90
Férfi ing szines selyem mellel	5.90	Férfi hosszú vászon alsónadrág	3.30
Férfiing drapp selyem mellel	5.90	Férfizoknik divat min-tákban	1.10
Férfi hálóing finom schiffonból	5.90	Férfi hosszú harisnyák	2.40
Férfi hálóing piyamaszerű szabással	6.40	Férfi nadrágtartók	2.98
Férfi rövid köpper alsónadrág	2.50	Férfi zoknitartók	—80

Kész női Covercot kabát 22.—, kész női Kasha kabát 44.—
Kész női ruhák 24.90. — Mosó kötények 2.50, 3.20, 4.—
Női zsebkendők 1 P., 80, 70, 40 fillér.

Tiszta selyem nyakkendők 1.60, 2.20, 2.80, 3.60, 4.50
és egy szenzációs minőség pengő 10.— helyett 5.80
Férfi zsebkendők azsuros 1.00, 90, 80, 70, 60 fillér

A NAP HIREI

Olcsó kirándulás Lillafüredre

Husvét első és másodnapján a M. Kárpát-egyesület debreceni osztálya Miskolc és Lillafüred környékére megy. Ezen kiránduláson résztvehet mindenki. Indulás vasárnap reggel 3 órai személyvonattal. Érkezés Miskolcra 8 órakor. A város megtekintése után ki villamossal Diósgyőrbe, — onnan gyalog a Hámori-tóhoz. Akik nem bírják a gyaloglást, azok autóbusszal jönnek és a Hámori-tónál bevárják a társaságot. Ebéd batyuból a tópartján. Délután a vizesékek, a telep és a barlang megtekintése után közös vacsora.

Gyerekek és hölgyek is résztvehetnek, miután hosszu turáról nem lesz szó. Vezető Springer József, kárpát-egyesületi tag. Költségek: vonat oda-, vissza, villamosok, egy napi elszállásolás, vacsora, reggeli összesen 10 pengő. Ebéd Miskolcon vagy az állomáson, vagy a „Kis-pipában”. Miután nincs elég időnk már a levelezéshez, ezt mindenki külön fizeti. Egy Menü 1.80 fillér, bőséges adag. Jelentkezni lehet Springer foto-üzletében, a főposta mellett legkésőbb csütörtökig — miután elszállásolás miatt intézkedni kell.

Költségek megosztása: gyorsvonat kombinálással 5.30, villamos költségek 1.20, elszállásolás kettő személy egyszobába, vacsora és reggeli 3.50, akinek vasúti kedvezménye van, az levonásba hozza.

— **Nagyheti templomi rend a róm kath templomban.** Nagyszombat délután fél 3 órakor Jeremiás siralmainak éneklése. — Nagycsütörtökön csak egy szentmise van fél 10 órakor, amelyet főpapi díszben, teljes segédlettel tart dr. Lindenberger János prépostplébános. Délután fél 4 órakor Jeremiás siralmainak éneklése. — Nagypénteken reggel fél 10 órakor csonkumise, passió és keresztleplezés. Utána szentbeszédet mond Takácsy Dénes káplán. Délután fél 4 órakor Jeremiás siralmainak éneklése. Este 6 órakor szentségbetétel. — Nagyszombaton reggel 6 órakor szentségkítétel, 7 órakor tűz-gyertya és vízszentelés. Utána nagymise. Délután fél 6 órakor szentolvasó, 6 órakor feltámadási körmenet, a Szent Anna uccán a templomtól a Kúria uccáig.

— **Nagyheti ev. istentiszteletek rendje:** Szerdán délután 6 (hat) órakor urvacsorai előkészítő istentisztelet. Nagycsütörtökön délután 6 (hat) órakor német istentisztelet és urvacsoraszta. — Nagypénteken délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacsoraszta. Délután 6 órakor passió olvasás. Végül Farkas Győző.

Kardos Béláné

Miklós ucca 4.

Női

kalapkülönlegességek,
divatujdonságok

9 pengőtől

Takarékossági könyvecskére
hat havi hitel.

Pártoljuk a magyar utazókat

A Kereskedelmi és Iparkamara felhívása a kerületbeli cégekhez

A budapesti kereskedelmi és iparkamara legutolsó ülésén szótartott a hazai ügynöki és kereskedelmi és képviselői karnak azt a panaszát, hogy tekintélyes külföldi ipari és kereskedelmi vállalatok, amelyek jelentős mennyiségű nyersanyagot, félgyártmányt, üzemszükségleti anyagokat és egyéb árukat helyeznek el Magyarországon, a magyar piaccal való összeköttetésüket bécsi vagy prágai képviselőik útján tartják fenn. A közvetlen magyar képviselői kikapcsolására irányuló törekvés az utóbbi időben még újabb erőre kapott, úgy hogy mind gyakoribb az az eset, hogy külföldi exportcégek eddigi magyar képviselőiktől a képviselőket megvonják és a magyarországi vevőkkel való érintkezést külföldi vezérképviselőikre ruházzák.

Ha ennek a törekvésnek útját nem vágjuk, a magyar közgazdaságot súlyos károsodás éri mindenekelőtt annak következtében, hogy az ügynöki közvetítői jutalékokat külföldi cégek fogják élvezni, amelyek ezenkívül Magyarországon természetesen adót sem fizetnek. Ez a helyzet számos magyar ügynököt és kereskedelmi képviselőt foszt meg kereseti lehetőségétől és természetesen fizetési mérlegüket is érzékenyen érinti.

Ezenkívül a magyar közgazdaságnak érdeke fűződik ahhoz, hogy oly szükségleteit, amelyeket a külföldről kell fedeznie, itteni kereskedelmi képviselők s ügynökök útján szerezhessen be, minthogy a hazai ügynökök természetesen jobban ismerik a piac szükségleteit és sajátosságait, jobban tudnak alkalmazkodni az itteni kivánásokhoz és természetesen nemcsak a külföldi megbízottak, hanem a magyar fogyasztók érdekeit is képviselik, már azért is, mert egzisztenciájuk teljes mértékben a magyar piactól függ.

Ma, amikor kötelességünk jobban, mint bármikor a magyar munka szeretete, a kamara szükségének tartja, hogy érdekelttségét felhívja arra, hogy tagjait szólítsák fel külföldi beszerzéseiknek, nyersanyag, félgyártmány stb. szükségletüknek csupán belföldi képviselők és ügynökök útján való fedezésére, illetve, hogy olyan külföldi cégekkel lehetőleg ne tartanak fenn összeköttetést, amelyek magyarországi üzleteiket külföldi ügynökök útján bonyolítják le.

Ma, amikor kötelességünk jobban, mint bármikor a magyar munka szeretete, a kamara szükségének tartja, hogy érdekelttségét felhívja arra, hogy tagjait szólítsák fel külföldi beszerzéseiknek, nyersanyag, félgyártmány stb. szükségletüknek csupán belföldi képviselők és ügynökök útján való fedezésére, illetve, hogy olyan külföldi cégekkel lehetőleg ne tartanak fenn összeköttetést, amelyek magyarországi üzleteiket külföldi ügynökök útján bonyolítják le.

— **Izr. istentiszteletek a Deák Ferenc uccai templomban,** szerdán reggel fél 7 órakor elsőszülöttek megváltásának bójtje (szijjum). Szerdán este legkésőbb 6 óráig érjv tavsilin. Szerdán ünnep előestéjén 6 órakor. Csütörtök ünnep reggel egyegyed 8 órakor. — A Kápolnás uccai templomban fél 8 órakor. Muszaf ima hitazonoklat-tal délelőtt 10 órakor. Mincho ima fél 5 órakor, esti ima egyegyed 7 órakor. Pénteken ünnep reggel egyegyed 8 órakor. A Kápolnás uccai templomban fél 8 órakor. Muszaf-ima délelőtt fél 11 órakor. Mincho és Maariv ima este 6 órakor. Szombaton reggel 7 órakor. A Kápolnás uccai templomban egyegyed 8 órakor. Muszaf-ima délelőtt fél 11 órakor. Mincho-ima fél 5, esti ima háromnegyed 7. — Félünnepeken mindkét templomban reggel fél 7 és este egyegyed 7 órakor. *Elnökség.*

— **Az ev. egyházi adó esedékes.** Késedelmezés esetén 15 százalékos beszédsi illeték fizetendő. A mielőbbi befizetést kéri a pénzügyi bizottság.

— **A gör. kath. iparos lányok** április hó 9-én, husvét másodnapján a gör. kath. templomban felállítandó orgona alap javára, műsorral egybekötött családi összejövetelt tartanak, a gör. kath. elemi iskola, emeleti dísztermében. Műsor a következő: 1. Ünnepi beszéd. Tartja: Bodnár Sándor s. l. elkész. 2. Józsv. Vigjáték egy felvonásban. Irta Szöcske Emma. 3. Szaval Koroknai Bözsi. 4. Erdélyi végekről. Irredenta színmű egy felvonásban. Irta Szilágyi Béla. 5. Énekduett. Vallach István, s Varga Mihály. 6. Parasztfurfang. Dialog Irta Sigécz Imre. 7. Élőkép. A kitűnőnek ígérkező családi összejövetelre ezután hívja meg a n. b. érdeklődőket a *Rendezőség.*

Henko megőrzítője a kemény vizet

mint ha esővíz volna



Keményvíz a mosást megdrágítja. Keményvíz megőrzítője a habképződést és a tisztíthatóságot. Tegyen a mosóvízbe használat előtt egy pár marék Henko háztartási és mosószódát, akkor lágy vízzel fog mosni.

Henko háztartási és mosószódák

Székelési zavarok, belgörcs, puffadtság, gyomorszedülés, izgalmi állapotok, szívidegesség, félelemérzés, bódultság és általános rosszullét esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz a gyomor és bélesztorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést okoz. Az évszázad legkiválóbb orvosai a „Ferenc József” vizet úgy férfiaknál, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazták. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Gyászrovat

MA TEMETIK
DR RUSZ-SÁNTHA ISTVÁNT.

Tegnap számunkban már hírt adtunk dr. Rusz-Sántha István ügyvéd tragikus elhunytáról, akinek halála általános részvétet keltett. — Dr. Rusz-Sántha Istvánt ma délután 3 órakor temetik a Szentanna-utcai katolikus temető kápolnájából. — A temetésen résztvesz a gyászoló családon kívül a debreceni Ügyvédi Kamara és a Debreceni Első Takarékpénztár igazgatósága és tisztviselői kara.

POLG. CSAPÓ MIHÁLY
HALÁLA

Összetört szívünk mélységes fájdalommal tudatjuk, hogy a hűséges drága jó szeretett férj, sógor, unokatestvér, nagybácsú és jó rokon polg. Csapó Mihály pintérmester folyó hó 2-án életének 72-ik, boldog házasságának 44-ik évében, sok évi, de különösen 6 hónapi súlyos szenvedés után esedékes elhunyt. Drága halottunkat folyó hó 5-én délután 3 órakor fogjuk Eötvös ucca 31. számú gyászházunktól a Nagytemplomban a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Péterfiai temetőben örök nyugalomra helyezni. Vég-tisztességételére rokonainkat, barátainkat, ismerőseinket fájó szívvel meghívjuk. — Nyugodj békében, Isten veled! — Bánatos özvegye: Csapó Mihályné Domokos Sára. Sógora és sógornői: Domokos Sándor nejevel Nagy Sárával, Kiss Zsuzsanna férjével Borbély Sándorral, Domokos Juliánna férjével Beke Ferencel, Domokos László nevelt gyermeke nejevel Csekő Erzsébettel és gyermekeivel Domokos Ilona, Borbély Ilona férjével Molnár Péterrel és gyermekeivel, Borbély József nejevel Süvöltös Juliánával és gyermekeivel, Nagy Erzsike, Unokatestvérei: Szabó András családjával, Szabó Sára öz. Márkus Istváné gyermekeivel, Szabó István nejevel, Szabó Mihály családjával, öz. Szabó Andrásné Csapó Juliánna családjával, Csapó Zsuzsanna férjével Pálfi Józseffel, Szathmári Sára férjével Szabó Imrével, ifj. Kozma Istvá n. családjával, Tóth Gyula nejevel. Számos keresztgyermek, keresztkomiai, az összes közeli és távoli rokonok, a Pinter-társulat és jó szomszédjai nevében is. — A temetést Gebauer temetőkezesi vállalat rendezi.

LÉNÁRT DANIEL

19 éves korában elhunyt. Április 5-én temetik a Kossuth-utcai temető hajottasházából.

KOTVICS TERIKE

ártatlan életének 5 havában meghalt. Április 5-én délután 3 órakor temetik a Hatvan-utcai temetőbe.

Lengyel fest, mos, tisztít
kifogástalanul. Csapó-utca
28. Battányi-utca 1. sz.
Agytoll tisztítás gőzzel.

Változások a hajduszozi oszlói Hangya Szövetkezet vezetésében

Nagy személyi változások történtek legközelebb a Hajduszozi oszlói Hangya szövetkezet vezetésében és kezelésében. Borbély Gábor föld-birtokos és közbirtokossági elnök, bizonyos differenciákból kifolyólag bejelentette, miszerint 15 éven át viselt ügykezelői elnöki tisztségéről lemond. Beregszászy Pál régi érdemes üzletvezetőt pedig a központ — betegeskedésére tekintettel — június végétől kezdve nyugdíjazta. Így az ügykezelés és kezelés egészen új berendezkedést kívánt. Az igazgatósági tagok közül Demjén Ferenc és Békényi Lajos református lelkészek — minden félreértést kikerülendő — még az új alakulás megtörténte előtt kijelentették, hogy a legközelebb tartandó évi közgyűlésben, régebbi elhatározásaikhoz híven, igazgatósági tagságuk alól felmentésüket kérik. A központi kiküldött jelenlétében a múlt hét végén tartott igazgatósági gyűlés a lemondásokat és az üzletvezető nyugdíjazását tudomásul vette; B. Nagy Sándor eddigi igazgató könyvelő mellé ügyvezető elnöknek Bor János igazgató tanítót és lapszerkesztőt megválasztotta s a meghirdetett boltkezelői állás betöltésére nézve az intézkedéseket megtette.

— A Katholikus Figyelő áprilisi száma, a szokott gazdag tartalommal, tegnap hagyta el a nyomdát s rövidesen az előfizetők asztalára kerül. A legfrissebb szám a szerkesztőn kívül cikkeket közöl: dr. Bangha Béla, dr. Auber mann Miklós, dr. báró Apor Vilmos tollából, hangulatos verset Udvardy Klárától, Pierre L'Ermitte a franciák neves egyházi szépírója egyik bájos novelláját találjuk a Tárca rovatban s ugyancsak ő tőle olvashatunk egy szellemes elmefutattást a *Tűzhely mellett* című rovatban, a mai divatról. A Katholikus Figyelő Kovács Sándor szerkesztésében havonta egyszer jelenik meg. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, Szent Anna utca 21. szám. Előfizetési ára félévre 3,50 fillér.

— Társas utazás: Párisba, Németországba, Svájcba, Ausztriába, folyó évi július hónapban, kb. 3 heti időtartammal. Felvilágosítást nyújt és prospektust küld dr. Heger Flóris, felsőkereskedelmi iskolai tanár, Debrecen, Hatvan utca 1. szám III. udvar.

— Gyerekek! Cserépbogárfejeket kisebb s nagyobb tételekben vesz Springer fotóüzlete, főposta mellett.

A szülésznő és ismerőse Bűnügyi feljelentés után rágalmozási per

Gajdán Gergely, Hajduböszörményi legény már régebbi idő óta ismeretséget folytatott Kiss Józsefné ottani szülésznővel. Később a viszony megszakadt és ekkor a legény feljelentette a szülésznőt, hogy az több leányon tiltott műtet hajtott végre.

A megindított vizsgálat igazolta, hogy a szülésznő ártatlan. Ezek után most már Kiss Józsefné jelentette fel Gajdányt hamis vád miatt. Az ügyet tegnap foglalkozott a debreceni törvényszék Serly tanácsa.

A vádlott tagadta a vádat. Előadta, hogy Kissné őt először rágalmozásért jelentette fel egy névtelen levél miatt, de a hajduböszörményi járásbíró felmentette. — Kihallgatta a bíróság Kiss Józsefnét, ki úgy nyilatkozott, hogy Gajdán feljelentése bosszu műve, mivel megszakította vele a viszonyt.

A törvényszék végül is úgy döntött, hogy a fenti rágalmozási pernek az iratait beszerzi a hajduböszörményi járásbírótól és evégből a tárgyalást elnapolta.

— Felhívás. A Debreceni Numizmatikai Csoport elnöksége (Piac utca 8. sz. I. em.) kéri egy a kereskedőket, mint a magánosokat, hogy márc. hó 15-étől a mai napig kínálják nekik valaki eladásra I. F. József 1868. K-B. és 1868 Gy. F. jelzésű arany ducatot, 1870 Gy. F. jelzésű ezüst frótot és több kisebb ezüstpénzt. Igen kéri az elnökség, ha ugyanezeket eladásra kínálna valaki később, azt is igen szívesen venné az egyesület, ha bejelentené. A költségeket természetesen megfizetjük. — *vitész K. D.*

Salát készítményű művészi kivitelű csokoládé és cukorka, húsvéti tojások legolcsóbb árban beszerezhetők a Jost cukrászdában, Kossuth u. 1.

x Ondóllás, manikűr, hajvágás, — úri- és női fodrász munkák legolcsóbban Czeglédinél, Csapó ötvennégy.

x Idegenek és vidékiek figyelmébe. A „Debreceni Kalauz“ 180 oldalon, 40 képen ismerteti Debrecen városát és a Hortobágyot. Ára részletes térképpel együtt 2 pengő. Kapható minden könyvkereskedésben.

— Változás a „Vasárnap“ szerkesztésében. — A „Vasárnap“-nak, a debreceni reformátusok gyülekezeti hetilapjának szerkesztésében változás állott be, amennyiben az eddigi szerkesztők, dr. Révész Imre és dr. Danesházy Sándor másnemű nagy elfoglaltságuk miatt megváltak ezen munkakörüktől. — A lapnak felelős szerkesztője Siposs Imre, a központi lelkészi hivatal vezetője, társ szerkesztője pedig Hegedüs Kálmán lettek, akik nagy buzgalommal, sok szeretettel és rátermettséggel látták a munkához.

— Értesítés. Értesítjük a villamos áramfogyasztó közönségünket, hogy a m. kir. posta telefon hálózatának javítása miatt, folyó hó 4-én, szerdán reggel 5 órától 8 óráig, a következő helyeken nem lesz villamos áram szolgáltatás: Teleki, Timár, Vigkedvü M. Haláp, Szent Anna, Kandia, Zöldfa, Méliusz tér, Kossuth, Batthyányi Varga, Burgundia, Domb, Magoss, Kigyó, Csapó utca eleje Vár, Nyomató, Szappanos, Veres, Kölesei, Meszena, Maróthy Faragó, Egymalom, Rákóczi s Péterfia utca párhuzamos oldalán. *Vill. vállalat.*

Lezuhant egy debreceni asszony a szénásszekérről

Sándor Miklósné szül. Papp Etel debreceni asszony, tegnap délelőtt egy szénás-szekeret akart behajtani a Nap utca 6. szám alatt levő udvarukra, amikor a szekér, eddig ismeretlen okok miatt, felborult. A szénával együtt Sándorné is a kövezetre zuhant, oly szerencsétlenül, hogy agyrázkódást szenvedett. A mentők a belgyógyászati klinikára szállították. — Állapota súlyos.

Felakasztotta magát, mert nem tudott édesanyjának gondtalan megélhetést biztosítani

Lénárd Dániel, 19 éves, debreceni cipész-segéd tegnap reggel édesanyjának Eötvös utca 58. sz. alatti lakásán felakasztotta magát. — A mentők és a kikerített rendőri bizottság már csak a beállott halált konstatálhatta. Az életunt fiatal ember zsebében bucsulevelet találtak, melyben azt írja, hogy azért válik meg az élettől, mert nem tud annyit keresni, amennyiből édesanyja gondtalan életét biztosíthatná. Az ügyészség Lénárd Dániel elteletésére megadta az engedélyt.

— A Kossuth zárandokok útja hazafelé. A Kossuth-zárandokok már hajóra szálltak és nagypénteken este érkeznek Londonba, ahol szombaton Rothermere lord a Savoy-szállóban ebédet ad tisztelőitükre. A Debrecenbe érkezett értesítés szerint Rothermere lord ebédjén résztvesznek Debrecen városának képviselői is. Egyébként a zárandokok április hó 13-án érkeznek haza, a jelek szerint ha útjuk a tervezett program szerint fog lefolyni. A debreceniek közül Kardos Gyuláné, akinek Amerikában rokonsága van, egy hónapig még kint marad és csak később fog visszaérkezni. Pákozdy Sándor alispán már Európába megérkezett és útban van Budapest felé, hogy még e héten Debrecenbe vissza fog érkezni.

x „Hona“ hölgyfodrász és manikűr szalon megnyílt. Piac utca 31. szám. (Friczi kolapszalonnal mellettl).

x „Ruzicska“ műterem április hó 8-án, új kirakatot állít ki Fő tér 32. sz. alatt.

x Gyermek tavaszi kabátok már 15 pengőtől kaphatók a Gyermekdivatházban, (Városház épület, főkapu mellett).

BÁNKY VILMA

is Bemberg selyemharisnyát hord.
Kapható a

HAVAS harisnyaházban, Bádogyos u. 1.

Mely alkalommal szennazációs

husvétli vásárt rendez

1 pár Bemberg selyem harisnya	4.40	1 drb csikos selyem nadrág v. min.	3.50
1 " garant. mosó selyemharisnya	2.80	1 mtr idei divat mintás foulard-selyem	6.90
1 " la „Valencia“ harisnya	1.90	1 mtr idei divat mintás crep de sine	7.98
1 " la cerna kesztyű	1.50	Gyermektrikók és zoknik megérkeztek.	
1 " gyönyörű divat férfizokni	1.40		

Tövedések elkerülése végett, arra kérem k. vevőimet, hogy mielőtt bevásárol, a „HAVAS“ névre ügyelni sziveskedjék.

Futószőnyeg

P. 2*20

Pflüsch sezlontakaró

P. 58.--

Nyitrott ügyelő

P. 8*20

Szőnyegek, linoleumok, függönyök, ágy- és sezlontakarók, gummikabátok legolcsóbban

HAAS LIPÓT

Linoleum- és Szőnyegáruházában

szerezhetők be.

FERENC JÓZSEF UT 58. TELEFON 9-63.

Csak a valódi

Pyramidon
tabletták

biztosítják a jó hatást.

Ügyeljünk az itt ábrázolt eredeti csomagolásra, mely utánzásoktól és hamisítványoktól megóv!



Varju Irma hangversenye

Új zsenit termelt a magyar föld. Egy tizenhatéves leány játszott tegnap a Zeneiskolában, kevés közönség előtt, mely ámulva figyelte fel játékára. Varju Irma csöndös, kispolgári neve pár év múlva külföldi városok publikumát fogja vonzani, zsufolt termék tapsvihara köszönti a magyar művésznőt, Varju Irma tavaly 15 éves korában, már meg hódította a holland közönséget. De a derék hollandusok minden kritikájánál jobb és értékesebb Varju Irma művészsége. Azon a ponton áll, ahol a világ-hír válik el azon a kérdésen, vajjon eddigi mestere Hegyi Emánuel kezéből, jó kezekbe kerül-e. Talán ha a nagy francia művészek, világhíres magyar származású mestere, *Philipp*, vagy az amerikai szintén magyar származású nagy mester *Raab Sándor* keze alá kerül, meg fog nyilni előtte az az út. — Mert csodálatos veleszületett zenei intelligencia, erő, a technika korlátlan lehetőségére mind megvan nála s oly játékos könnyedséggel szórja e pazar kincseket, amire csak zseni képes. Ami kifogásolni való lehet, viharosan túlzott tempói, szeszélyes pedálozása, inkább ösztönös, mint belső átélés — mind ifjúságával jár és természetes. Aki Liszt Rondoját, Polonaise-jét, Ravelt, Debussyt hallotta tőle, az emlékezni fog arra, hogy ugyanezen kvalitások vannak az itt járt nagy francia művésznőkben; Szines kantilénája, bársonyos és mégis férfias billentése, játéka tisztá biztossága, mind komoly ígéretek a közeli beteljesülés felé. Örvendünk, hogy itthon Debrecen választotta első fellépte helyül. Nemsokára büszkének leszünk rá, hogy Debrecenből indult el ünnepményesnek ígérkező pályafutására.

— Sok a munkanélküli Amerikában. Az amerikai lapok értesülése szerint az Egyesült Államok 40 millió lakosának 18 százaléka, vagyis hetimilliókettőszázezer ember munkanélküli van.

— Husvét első napján vasárnap este 8 órai kezdettel nagyszabású táncmulatság lesz a Kovács Pál, Bozay terep, Dévai uca 11. szám alatti Óreg-lányához címzett vendéglő külön tánctermében, mely alkalomkor Gyulai B. fővárosi táncosnő, több modern táncos fog bemutatni. Belépődíj személyenként 1.20 pengő, vigalmi adóval együtt. — Tánchoz a zenét elsőrangú zenekar szolgáltatja. A n. é. közönség szíves megjelenését kéri a *Rendezőség*.

x Mielőtt briliáns ékszereket és órákat akar vásárolni, győződjön meg Halász ékszerész olcsó áraitól

Divatos, kötött, angol costum-kabát, mellény, pullower

Márton Gyula és Fiánál

Cipők

legolcsóbban kapható legeszebb kivitelben

Almásinál

Szent Anna és Batthyányi uca sarok Uj városi bérház

Gyermekholttestet találtak a sertésöl eresze alatt

Egy lelketlen anya büne

Nyíregyházáról jelentik: A tákosai református lelkész a napokban kerti öntözőjét kereste. Keresés közben a *sertésöl szalmatető* eresze alatt egy barna papírba göngyölt csomagot talált, amelyben *egy gyermek osslásnak indult holtteste volt.* — A nyomozás megállapította, hogy a gyermeket az egyik szomszédos házban lakó lány tette a sertésöl eresze alá.

A törvényszéki orvos boncolta fel a gyermek holttestét és megállapította, hogy a csecsemőt *élve*

tették ki az eresze alá. — A fiatal anyát letartóztatták, aki bevallotta, hogy gyermekét a múlt év december 23-án *csikorgó hidegben, az udvaron szülte meg. A csecsemőt a jéghiég földre fektette le.* Az újszülöttel a kerteken át jutott az idegen portára, ahol kendőbe takarta, a száját is befődte és úgy helyezte el a szalmatető alá, ahol az újszülött bizonyára megfulladt. Gyermekölés büntette címén indították eljárást a kegyetlen leány-anya ellen.

— **Műsoros estély.** A debreceni munkásszakszervezetek és a vas- és fémmunkások dalkara, április hó 8-án, husvét vasárnapján délután 4 órakor a Munkás Otthon nagytermében, a Csokonai színház művészeinek közreműködésével, táncal egybekötött műsoros estélyt rendez. Műsor után reggel négy óráig tartó táncestély melyhez a zenét a Munkás Otthon kütűnő jazz band zenekara szolgáltatja. Belépődíj az előadásra 1 pengő, a táncestélyre 1.60 P. a vigalmi adóval együtt. — **Műsor:** 1. a) Munkás üdvözlés, Blobnertől. b) Himnusz az éjben. Beethoven-től. Éneklő a Vas- és Fémmunkások dalkara. 2. A gép megáll. Várnai Zsenitől. Szavaija Bartha István. 3. a) Nagy ária Carmen c. operából. b) Műdalok. Éneklő Bihar Sándor, a Csokonai színház tagja. 4. János bogárka, Voigtól. Éneklő a Vas- és fémmunkások férfi és női vegyeskara. 5. Házasságszédelg. Vigjáték egy felvonásban. Szereplők: Dári III, Kertész Böske, Méhes Juci, Fővényesi I Juhos Mancsi, Petyverneki B. Házenör Vilmos, Katz Sándor, Feldmann Ernő, Kovács Lajos, Rakó János, Auspitz E. Bányai János. 6. Lengyelek a csárdában. Éneklő a vas- és fémmunkások

dalkara. 7. Ispilángi Rózsa. Migrái Józseftől. Szavaija Klinger Jenő. 8. Operett melódiák és műdalok. Éneklő Elek Ica, a Csokonai színház tagja. 9. Táncduett. Előadják: Schildmayer Árpád táncmester és Ozga Irén. 10. Ahogy én szeretek. Éneklő a vas- és fémmunkások férfi és női vegyeskara. 11. Magyar és angol táncok. Bemutatják: Ferenczy Marien és Rajz János, a Csokonai színház tagja. 12. Testamentum. Paraszt vigjáték egy felvonásban. Szereplők: Erdélyi Ferenc, Szigetközi Eszti, Kovács Mihály, Papp János, Tömösvári Jolán, Tömösvári Mancsi, Kovács János. 13. a) Munkás Himnusz, Lányitól. — b) Őszi rózsa, népdalegyveleg. Éneklő a vas- és fémmunkások dalkara. — Az egyes számokat zongorán kíséri Csanak Béla, a Csokonai színház karnagya és B. Kovács Margit urnő.

x **Társas utazás Párizsba,** Németországba, Svájcba, Ausztriába. Bővebb felvilágosítást ad és prospektust küld az út rendezője, dr. Heger Flóris tanár, Hatvan uca 1. III. udvar, földszint.

— **Időjárás:** Hősültyedés, átmenetileg időjárás zavarokkal, szél, eső.

— A román királyné Ciprus szigetén találkozott fiával. Konstantinápolyban elterjedt az a hír, hogy a román királyné Ciprus szigetén találkozni fog fiával Carol volt trónörökösével, aki most Nizzából ismeretlen helyre utazott.

— **Egy autógyógyász epilógusa.** Még a múlt év májusában történt, hogy Pásztor József miskolci autótulajdonos, autójával elütötte Oláh Sándor pénzbeszedőt, akinek a karja eltört. A miskolci törvényszék Pásztort a gondatlanságból okozott súlyos testi sérülés vádjára alól felemeltette és ezt az ítéletet a tegnapi tartott tárgyaláson a debreceni íelötábla is helybenhagyta.

— **Rádió-műsor.** *Szerda, április 7.* Budapest 557.5 9.30 Hírek, közgazdaság. 11.45 Hírek, közgazdaság. Közben 12 órakor déli harangszó az Egyetem téri templomból, utána zongorahangverseny. 1 Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. 3 Hírek, közgazdaság. Élelmiszerárak. 3.30 A Rádió Ujság Morse tanfolyama. 4 Ritoók Emma meséiből olvas fel Ritoók Margit. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás, vízállásjelentés és mozik műsora. 5 Zsoldos Barnó kir. íelötáblai bíró előadása. 5.30 Szimfonikus zenekari hangverseny a Zeneművészeti Főiskola kupaletérmből. 8 Előadás a Studióban. Igazgyöngy 9.50 Pontos időjelzés, hírek, utána pedig cigányzene.

Külföld: 4 Bécs: Zene. 4.30 Breslau: Hangverseny. 6.30 Breslau: Francia lecke. 7 Langenberg: Dürer est. — 7.30 Königsberg: Angol lecke. München: Ariadne auf Naxos. 8.05 Bécs: Verklerte Woche, (Sanlesen dráma) — Breslau: Die Schöpfung (Haydn oratórium) Róma: Német lecke. 8.15 Frankfurt: Der Urfaust. Leipzig: Kamarazene. 8.30 Berlin: Hangverseny. 9 Bécs: Esti hangverseny. 9.15 Leipzig Irodalmi est. 10.20 München: Gramofon-zene.

— **Összehirapdálta az ujjait,** nehogy lenyomatot vegyenek róla. A nyíregyházi m. kir. államrendőrség előállította Lakatos György egri lakos, vályogvető cigányt, akit a lövésártéren egy cigánytársra felismert. A feljelentő Makula Gusztáv nyíregyházi vályogvető, aki összekerült Lakatossal és elkeseredésében elárulta, hogy ellenfele Egerben több lopást követett el és ezekért a bünteselekményekért keresi is az egri rendőrség. Lakatos György a rendőrségen hallani sem akart arról, hogy ő egri. Erősítette, hogy csak katonakorában volt Egerben, azóta nem is járt arra. A rendőrségen azonban két egri illetőségű altiszt is van, akik nemcsak hogy felismerték Lakatost, hanem a szemébe is mondták egri gunyvét is. A rendőrségi eljárásokkal ismerős cigány tudta, hogy ujjlenyomatot fog-nak felvenni róla, *összehirapdálta tehát ujjait azon a helyen,* amelyekre a lenyomatok felvételénél szükség van. Lakatos előéletére vonatkozólag az egri rendőrség fog adatokkal szolgálni.

külföldi zamatú kihordása 1 P.

Finom kádár P 1.20

Bot Dános Miklós-nál, Cegléd uca 22. DMKE-vel szemben.

Vági ékszerész

Piac uca 73. sz.

Husvét nagy választék órában, ékszerben, ezüstben. Olcsó árak. Saját műhely. :: Saját műhely.

Zománcozott lemezedények a husvét ünnepekre

prima minőségben, különféle színben legolcsóbban beszerezhető a

Magyar Fém- és Lámpaárugyár Rt.-nél

Piac (Ferenc József) u. 85. sz.

Telefon: 2-37.

Telefon: 2-37.

Hibátlan, valódi BEMBERG

selyemharisnyát

két minőségben

P 5'20-ért és 4'20-ért árusítunk

Bosznay J. és Társa

Kossuth uca 5 szám

Minden este

fényesen világított kirakatainkban gyönyörködik a közönség.

x Magyar munkásnak ad kenyeret, ha harisnyát *Benyás Emil* gyárából veszi. Eladás nagyban és kicsinyben, Debrecen, Piac ucca 18. szám. — Külföldi áruk is minden áronyalatban és minőségben.

— A városi könyvtár betörője az ügyészség fogházában. Megírtuk a napokban, hogy Klein Ignác állás nélküli kereskedősegéd, milyen kalandokon esett keresztül a városi könyvtár épületében, ahonnan is pénzt szerzett volna elvinni, de elfogták. A rendőrség tegnap fejezte be Klein Ignác ügyében a nyomozást, megállapítást nyert, hogy a fiatalembernek a könyvtár látogatása volt az első kísérlete a betörőpályán. Klein Ignácot, akit tegnap kísérték át a debreceni kir. ügyészség fogházába, ma fogja kihallgatni a vizsgálóbíró.

— Születések Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon, a következő születéseket jelentették be: — Nagy József kocsis, leány Erzsébet; — Iratosi Sándor földmives, leány Mária; Lakatos István Máv. s-tiszt, fia László; Bodnár János szakaszvezető I. Erzsébet Kapri Gyula v. v. kiszolgáló, fia Gyula Brúsz Mihály földmives, fia Miklós; — Kótrás László sapka készítő, I. Klára; Mellán Dezső járásbíró, leány Erzsébet; Balogh Sándor gazdálkodó, f. Bálint.

— Halálozások. Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon a következő halálozásokat jelentették be: Gömöri István ref. 50 éves, Garai u. 21 Kreizler Lipótné izr. 68 éves, Erzsébet ucca 7.; — Izsó Imre ref. 18 éves, B-nagybajom; — Nagy József rk. 83 éves, Csapó ucca 16.; — Babotán Sándor rk. 38 éves, H-szoboszló. — Dr. Sántha István rk. 34 éves, Jókai ucca 19. szám.

Hirdetmény

Ezennel közhírré tétetik, hogy a debreceni 9621. sz. telekkönyvi betétben, a Keleti soron, a Varga kertben foglalt 7. sz. ház, udvar és raktárból álló ingatlan 7711 pengő kikiáltási ár mellett, továbbá az ugyanazon betétben, a Poroszlai uton, a Sesta kertben foglalt 28. sz. ház, udvar és szőlőből álló ingatlan 3848 pengő és az ugyanezen betétben, az Andrássy uton, a Sesta kertben levő 851.20 négyszögöl területű szőlő 1155 pengő kikiáltási ár mellett 1928. évi április hó 12-ik napján délelőtti 9 órákor, a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Deák Ferenc u. 18. sz. 104. ajtó alatt, bírói árverésen eladatulni fognak. Az árverelmi számdékokhoz tartoznak a kikiáltási ár 5 százalékát bántópenz letenni.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

KÖZGAZDASÁG

A hortobágyi jószágkijájtás

A hortobágyi jószág kijájtás lóra és sertésre április 4-től kezdve szarvasmarhára pedig április hó 11-től kezdve engedélyezte a városi tanács. A hajtóeszközt a számvévig a kutyákra a gazdasági egyesületnél történt befizetését igazolják.

A városi tanács nehezen határozta el magát arra, hogy ilyen korán kihajtsák a jószágot a Hortobágyra és ezt is csak az idén teszi, arra való tekintettel, hogy különösen szigorú és hosszú tél volt. A jövőben azonban nem engedi ilyen korán kihajtani a jószágot, mert a zsenge fűvet letapossák.

Terménytőzsde

Irányzat gyengébb, forgalom csendes
Árak: Buza 76 kg tiszavidéki 32.60—32.85; felsőtiszai 32.55—32.75; 77 kg tiszavidéki 32.90—33.15; felsőtiszai 32.80—33.05; 78 kg tiszavidéki 33.30—33.50; felsőtiszai 33.20—33.40; 79 kg tiszavidéki 33.60—33.85; felsőtiszai 33.50—33.75; 80 kg tiszavidéki 33.80—33.90; felsőtiszai 33.75—33.85, rozs 30.—30.20; árpa I. 30.50—31.00; közepes 30.—30.20; sörárpa felsőmagyarországi 35.—36.00; egyéb 33.—34.00; zab I. 31.25—31.50; közepes 31.—31.20; köles 29.50—30.00.

Ferencvárosi sertésvásár

Maradvány 975 darab és 51 darab süldő; felhajtás 407 sertés és 12 süldő eladatott 370 darab. — Árak: könnyű 138—156; nehéz 160—166.

Valuták

Angol font	28.05
Belga frank	80.00
Cseh korona	16.98
Dán korona	153.60
Dollár	572.00
Francia frank	22.70
Hollandi forint	231.05
Lengyel zloty	64.35
Lei	3.65
Lira	30.70
Német márka	137.05
Osztrák schilling	80.65
Spanyol peseta	96.55
Svájci frank	110.35
Norvég korona	153.05
Svéd korona	153.90

Neubauer Kertészgyár
DEBRECEN,
KÉTMALOM UCCA 4. SZ.

SPORTHIREK

Nagy zavarok a husvétli program körül

Alig pár nap választ már csak el bennünket a husvétől és ami még eddig nem fordult elő, nincsen egyáltalában semmi érdekes program kialakulóban. A Boesky, előzőleg úgy volt, hogy az Attilával közösen a bécsi Slovánt fogadja, Debrecenben azonban a bécsi gyengébb nivóju csapatok leégtek és a nagy költség miatt erre való tekintettel a Boesky vezetősége nem merete ezt megrendezni. Most akörül folynak a tárgyalások, hogy a jó játékerőt képviselő Hungária és Ujpest tartalékesapatából összeállított kombinált csapat jönne levasárrnap a Boesky ellen, míg hétfőn a Boesky a keleti válogatottal játszana, míg valamelyik nap előmérkőzést egy Debrecen-Nyiregyháza ifjúsági válogatott mérkőzés alkotna, amire már csak azért is nagy szükség volna, mert elő kellene készíteni az ifjúsági válogatottat a Herendy-díj küzdelmeire. Végleges megállapodás csak ma este fog történni. — Annyi azonban bizonyos, hogy a DEAC ünnep mindkét napján Budapesten játszik, ahol a légymányosi pályán a BEAC csapatával játssza le a főiskolai bajnokság elő döntő mérkőzését, míg a második-napi, hétfői programjam bizonytalan. A DTE Kisvárdára megy át és a KSE-vel játssza le bajnoki mérkőzését, míg a DKASE valószínűleg Orosházán fogja az ünnepeket tölteni.

A DEAC old-boy csapala ma szerdán délután fél 4 órakor tréninget tart az egyetemi sporttelepen.

Gyermek-gummikabátok szövetfelsővel

Kapható míg a készlet tart

13 pengő darabja

Magyar Ruhaipar-lál

Közvetlen a Bika-szálló épületében.

A Magyar Köztisztviselők

életrajzi, termelő és értékesítő szövetkezetének legfőbb célja a magyar polgári és katonai közalkalmazottak összes gazdasági szükségletét a legelőnyösebben kielégíteni.

Elvünk:

„A legjobbat a legelőnyösebben adni.”
A városunkban működő ruházati áruházba a tavaszi összes ruházati cikkek megérkeztek és dús választékú raktára minden igényt ki tud elégíteni. Áruházunkba a szövetkezet tagjai, a Honvéd Nyugdíjjárulékos Alap tagjai, valamint az összes közalkalmazottak

hat havi részre
vásárolhatnak.

Ruházati Aruházunk:
Debrecen, Vár ucca 1 szám
alatt van.

Haszonbéri árverés.

A debreceni ref. egyház 1928. április hó 18-án (szerdán) délelőtt 9 órakor az Egyház tanácstermében (Debrecen, Kálvin-tér 17.) haszonbéri árverés alá bocsátja a következő ingatlanokat:

- Bellegelő 493 számú 155 hold 433 négyszöglet.
- Bellegelő 476 számú 82 hold 1527 négyszöglet.
- Bellegelő 474 számú 90 hold 1437 négyszöglet.
- Bellegelő 450 számú 90 hold 1360 négyszöglet.
- Bellegelő 491 számú 96 hold 1170 négyszöglet.
- Bellegelő 492 számú 96 hold 1170 négyszöglet.
- A Máta-úttól balra levő 90 hold 1366 négyszöglet.
- A Máta-úttól balra levő 90 hold 1438 négyszöglet.
- A Vedres-dűlőbeli 41 hold 420 négyszöglet.
- A Gál-dűlő 15. számú 23 hold 21 négyszöglet.
- Az Éles-féle 12 hold 600 négyszöglet.
- A Bom-féle tégláskerti 1374 négy szöglet.

Az árverési feltételek megtekinthetőek az egyházi gondnoknál (Kálvin-tér 17. szám), vagy dr Szabó Ferenc egyházi ügyvédnél (József kir. hg.-u. 35. szám).

Küldöttégi elnök.

Fürdőszoba

felszerelés és berendezésnél

első utja

Fülöp Miklós
bádogos- és vízvezeték-szerelő-
mesterhez vezessen!

Olcso áron szakzerű és lelkiismeretes munkát kap.

Debrecen, Csapó-u. 3.
Telefon 9-17.

Bor szilvórium

(husvét) חג פסח

elsőrendű minőségben
legelőcsöbben

Angyalnál, Csapó-u. 19
kapható. Telefon 16-93.

A legújabb divat szerint készítek
elegáns öltönyöket

Pontos és szolid kiszolgálás mellett
Torday Vidor Bethlen-u. 27

Motoreke árverés

Teljesen üzemképes Komnick gyártmányu motoreke f. hó 12-én délelőtt 11 órakor borszántó vállalkozó terhére Kánitz László ur berekböszörményi gazdaságában közbenjöttömmel legtöbbet ígérőnek árverésen eladatik. Kikiáltási ár P 2000 költségek és illetékek vevőt terhelik. A gazdaság Bihar-keresztes vasútállomásról berautóval. Berettyóújfaluból Mezősas községen át autóbusszal érhető el.
Tokács Gábor, sk.,
végrehajtó.

Házhelyek

Homokkertben, a Monostorpályi út és Gróf Vécsey utca sarkán elterülő nagy szőlőingatlan átlag 300 öl területű házhelyekre lesz felosztva.

Venni szándékozók folyó évi április hó 2-ától kezdődőleg forduljanak délelőtt 9-1 és délután fél 2-6 óra között a Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet Rt.-hoz, Kossuth utca 8., ahol a házhelyek ára és a fizetési feltételek tekintetében felvilágosítást nyernek.

Niels Bukh-féle alapvető dán gimnasztika vezérkönyve.

Testnevelési tanárok, tanárnők, leventeoktatók és cserkésztestek számára összeállította Király Dezső testnevelési tanár. A 244 oldalas, műnyomópapíron megírt kötet, amelyet 266 szemléltető kép díszít, világos és pontos tájékoztatót nyújt a hajlékonyságot, rugalmasságot, erőt és ügyességet fejlesztő testgyakorlatokhoz. Ára 6 P. Beszerezhető: a MELIUSZ könyvkereskedésben, Debrecen, Ferenc József ut 26. szám. Telefon 2-70. szám.

Arverési hirdetmény

A Takaré- és Hitelintézet részvénytársaság zálogházában 1927. évi július hóban elzalogosított, illetve 1928. évi január hóban lejárt, 4435. számtól 5440 számig arany, 4372. számtól 5230 számig egyéb ingó zálogtárgyak közül azok, melyek ki nem váltattak, vagy meg nem hosszabbítottak. 1928 április 19-én délután 3 órakor a zálogház helyiségében elárvereztetnek.
Debrecen, 1928 április 4.
Az igazgatóság.

APRÓHIRDETÉSEK

Betöltendő állás nők részére

JÓIRÁSU
leányt, ki gyorsírásban is gyakorlott, felveszek. Fülöp Miklós, Csapó ucca 3. 208

MEGBIZHATO
takarítónő, bentlakással kerestetik az egyetemre. Röntgen intézet. Jelentkezés reggeli órákban. 187

AZONNALI
alkalmazásra, tejüzletbe, kaucióképes, önálló üzletvezető felvétetik. Jelentkezni lehet reggel 8-9 óra között. Méliusz tér 15. 205

MUNKÁSLEÁNYOK
szikvizgyárba, azonnali felvétetnek. Honvéd ucca 16. 209

KIFUTÓ
leány felvétetik. Szilágyi kézimunkaüzlet. — Széchenyi ucca 1. 204

EGY
megbízható kislány sörcsarnokba felvétetik. Péterfia 48. 221

MANIKÜRÖS
kisasszonyt s egy hölgy fodrász tanuló azonnal felveszek. József kir. herceg ucca 13. sz.

Betöltendő állás férfiak részére

MAJOROS
nagy fiával felvétetik. Jelentkezni lehet Batthyányi ucca 16. szám, keresztpülete. 225

HETESNEK
fiatal paraszti fiút felveszek. Veress, Bocskay tér 1. Népház. 212

TISZTESEGES
férti, cukrászsütemény árusításra azonnal felvétetik. Borz ucca 19. 206

KERESEK
megbízható egyént vidéki főcecal vendéglőm önálló kezelésére. Cím kiadóban. 120

Állást kereső nők

IRODAI
alkalmazást keres. jó családból való leány, ki a gépirásban, valamint egyéb irodai munkában gyakorlott. Cím a kiadóhivatalban.

EGY
jobbcsaládból való asszony háztartásnői állást keres, azonnali belépésre, csakis tanyára. Cím a kiadóban. 190

Állást kereső férfiak

ELVÁLLALOK
szülő nyitást és metaszt. Cím Bordán. — Darabos ucca 55. 219

5 DRB.
8 hónapos Jorkshirei kan és koca és egy löcsnélküli kis szekér eladó. Turi András ucca 8. Vagongyárral szemben. 1092

Ajánlat

HUSVÉTI

ünnepek küszöbén meglepő tavaszi divat új-donságokkal állok a T. urhölgyek rendelkezésére. Készítem a leg-elegánsabb átmeneti szövet és seiyem kabátot 16 pengőtől. Jumper ruhát 8 pengőtől és leg-ruhákat 10 pengőtől. — Leányka ruha modellek is nagy választékban. *Bálint Margit női divatterme,* Hunyadi u 18. szám.

OLCSÓ

burgenyavásár megnyílt „Tiszántúli Élestarba” megkezdődött. Simonffy ucca 7. szám. 66-a

ÜZLETEMET

áthelyeztem Cegléd ucca 11. szám alá. Jó kávé, házi koszt kin- és bentékezésre kapható. Péstis Józsefné. 214

RÓZSAFÁK

Alajos kertészetében — 13. 195

NIKKELEZÉS.

ezüstözés, galvanizálás, motor, telefon villanyberendezést legelőkéte-szebben készít Földvári. Séchenyi ucca 55. Tann-182 felvétetik.

UTLEVÉL

Vízumot a világ bármely államába, leggyorsabban, legelőcsöbben szerzünk. Hatóságilag engedélyezett Vízum Beszerző Vállalat, Debrecen. Árpád tér 19. sz. Telefon 14-67. 222

HUSVÉTI

nagytakarításhoz az összes festék árú. — padlólakkok, zomán-cok, ecetek, háztar-tási cikkek legelőcsöb beszerzési forrása — Bórány festéküzlet — Csapó ucca 19. 55a

GRAMAFON

lemez újdonságok állandóan érkeznek. — Szendrő. Batthyányi u. Világmarkás gépek nagy raktára. Kerjen ajánlatot. Mindenféle hang-szeráru raktáron. 2-a

TÜZIFA P 3.36

mázsánként, felvágva, hazaszállítva megrendelhető. Varga ucca 11. sz. 1785

UJ-BUZÁT

veszek, nagyobb előleget adok. Révi termény kereskedés, Nyugoti u. 2. szám. 52-a

KÁRPITOS.

szakuzlet Piac-u. 44. udvarban. Mindenféle kárpitos munkák szakszerű készítése. Átdolgozások legelőcsöb forrása. kész hencserek, bőr- és bergere garnitúrák, matracok és rolleták különleges készítése 24 órán belül, függöny feltevések. Tisztelettel Varga József. 67a

EGY

alighasználhat Blucher ke-rekár elad. Jánosí ucca 1. 151

BOR,
homoki édes rizling — 1.40. Vadászánál, Varga ucca 35. 1722

DEBRECZENSKY
zárpitosnál. Hátköz 8. kész hencserek, divá-nyok, matracok, bőr és bersely fotelek állandóan raktáron. Megrendelést, javítást jutányo-áron eszközöl. 3a

Ó-BOR.
3 éves Kokadi, literje 1.60, 5 liter vételnél 1.50, 10 liter vételnél 1.40. Glück, Péterfia 76. 13-a

LEGSZEBB
függönyök, ágytaka-rók, „Héra” kézimunka-üzletben készülnek. Simonffy-u. 5. sz. Tej-13a

KIRÁLY KÁVÉI
mégis a legjobbak! — Olcsó, kiadós, kiválóan zamatos. Dégenfeld-tér 11. szám. 55a

ZÁLOGCÉDULÁT
ruhameműekről veszek. Honvéd ucca 32. szám, II. lakás. 38-a

CIPŐK.
utányos áron, állandóan kaphatók. Varjas Károly cipész-mester — Csapó 49. 21a

ANGOL
szövetekből legelőcsöb-sabb öltönyöket készí-tek, kellemes fizetési feltétellel. Végli László, Vár 2. 56-a

BUZAKENYÉRLISZT
elsőrendű, 34 fillér — korpa, darák legelőcsöb-ban Horvát lisztraktár, Dégenfeld tér 1. 1101

HENTESEK
vendéglősök és koszt-ádók figyelmébe! Meg-kezdődött az ugorka vá-sár, kimérve és 5 lite-res füvegekben. Linden-feld. Dégenfeld tér 7. szám. 5-a

KERÉKPÁROK
és varrógépek világ-úriek, heti 3 pengő részletre, előleg nélkül, legelőcsöb-ban, vidékre is Szabó műszerész-nél. — Bővívő ucca 47. szám, szereshető be. Tekintse meg mint a gépjármét. 34-a

NIKKELEZ.
ezüstöz, fémeket min-den színre galvanizál, csillárok gyári áron kaphatók, Földvárínál, Széchenyi ucca 55. sz. Tanuló felvétetik. 181

SZEP
és tartós saját készí-tményű divat cipőket ol-csó áron vásárolhat (Gricman Gyula üzleté-ben, Ferenc József út 20. Városháza alatt. 18a

ZONGORÁK
elsőrangú gyártmányok kedvező fizetési felté-telek mellett beszerezhe-tők, Szendrő, Batthiá-nyí ucca 22. 1-a

Élőhalak

CSAPO UTCA 37. SZ. ÉS SIMONFFY UTCAI HALCSARNOKBAN
kaphatók

SZEPİRÁST.
könyvvel, németnyelvet, levelezést tanít: — Czeizler, Bethlen ucca 21. 57a

KÁTRÁNY
és karbolum nagyban és kicsinyben is kapható legolcsóbban Neumann Nándor festéküzletében. Csapó ucca 8 szám. 22-a

A MADÁR IS
csak azt dalolja az ágon Csikós sósborszesz a legjobb háziszar a világban. Kapható minden fűszerüzletben. 38a

NŐI
divatkalapok legolcsóbban és legszebben kivitelben kaphatók. Lusztig kalapszalomban, Simonffy ucca 29. Alakítások olcsón készülnek 47-a

FRANCIA
plisschet, minden kivitelben, eredeti francia géppel készít — Nagy Gy. műhímező. Bika épület. Intézeti alj plissé 2 P. 232

Vasasztalok
székek, padok, vaságyak, mosdók, állóruhafogasok, sodronygybetétek, legjobb minőség, olcsó árban készülnek Ottónál. Rákóczi ucca 13. sz. 51-a

SAJÁTKÉSZÍTÉSÜ
cipők, csizmák és orthopéd cipők megrendelés után a legkényesebb igényeket is kielégítő pontossággal készítik. Készírók raktáron. Jutányos árak. Orosz Ferenc cipésmesternél. Mester ucca 4. szám. 27-a

TAVASZI
selyem, szalma és filc kalapok nagy választékban kaphatók, olcsón beszerezhetők. Matta Anna, Bethlen ucca 23. szám. 149

HÁZIKOSZTOT
olcsót, jót, kiadósat, — úgy bentékezésre, mint kihordásra, esetleg étel- és hordó kölcsönzés, emellett házhoz szállítva. — csak Ókrös Bélánénál rendelhet meg. Deák Ferenc ucca 10. Leghátul az udvarban. 1594

NEMETŰL
tanít született német tanerő, gyorsan, biztos sikerrel. Darabos 7.

KÖZTISZTIVISELŐK
telepén, tűzifa, szén és kocsz. jutányos árban kapható és minden áru udvarban megrendelhető. Közalkalmazottak részletfizetésre is vásárolhatnak. Telep Ispótfly ucca 19. szám. Telefon 14-34. 45-a

KERÉKPÁROK
eladása és szakszerű javítása Nagy műszerész-nél. Simonffy ucca 16. Telefon 6 63. 2a

GRENADIN FÜGGÖNY
2 pengőtől. Benyáts. Széchenyi ucca 28. Péterfia ucca 11. 50-a

Gyermekruhák
czeig 6 pengőtől, szövött 12 pengőtől feljebb. — kapható a Budapesti Főfiruha Aruházban. Csapó ucca 6. sz. 64-a

O-BOR!
Tisztán kezelet, zamatos házibor literenként 1.40 Poroszlav út 53. 1674

MÉHESZÉK.
figyelmébe. Tavasz éte-téshez színméz kapható. Böszörményi út 32.

HUSVÉTI VÁSAR.
Színes panamak, díszítve, már 5 pengőtől. — Mindenféle divatanyagból. — Modell kalapok nagy választékban. Csapó ucca 47. „Anny” kalapszalomban.

BÜKFA 3.36
száraz, felaprítva, hazaszállítva. Hasábfá 2.96. Schwartz. Agárdi ucca 6. szám. Telefon 12-04. szám. 1840

SAJÁTKÉSZÍTÉSÜ
fajborok és ó-törköly pálinka nagyban, bor és borecet literenként is eladó. Szoboszlói út 11/a. 1926

ZONGORA
gyakorlati órákra felügyelet mellett növénkeket elfogad magános úrnő. Timár ucca 18. szám. 153

LEGELORE
cca 50 marhat vállal Belmajori gazdaság. — Hajdútelep. 135

OLCSÓ BOR.
Sámsoni ó-rizling, 5 liter vételnél 1 P 20. Kapható Kis-Debrecen sörházban. Piac ucca 29. szám. 130

MODELKALAPOK
nagy választékban. Alakítások jutányos árért. Kézi és tanulóleányok felvételnek. Fülöp Etta nőikalapos. Péterfia 14.

CSODÁKAT
beszélnek a nők a „Miodin” felzsiros arckenőcsről. Kérdezze meg hölgyismerősét kitűnő hatásáról. Már több-ezen megelégedéssel használják. Minden ve-vőnek ingyen adunk egy tégelyt kipróbálás-ra. Vidéki rendelésnél csomagolást nem számítok. Jeszenszky Andor Debrecen. Kossuth ucca 1. szám. 1908

PÉNZ
építkezésekre folyósítatják évi 10. vagy 12 százalékos. — Földre pedig hosszulejáratu 7. és fél százalékos. Föld eladó. kisebb, nagyobb. Vízak szűrtén. Patak. Arany János ucca 11. sz. Ajtó 5. 15-a

GERTNER
zongora hangoló. Debrecen. Széchenyi ucca 15. szám. 17-a

TŰZIFA P 3.36
métermázsánként felváltva hazaszállítva Rákóczi ucca 18. sz. 1825

AUTÓKAT
kocsikat fest, fénvezés bélé. Szentpéteri kocsigvárt. Bethlen ucca 48. szám. 90-a

„HELIA”
kalapszalomban modellkalapokat legolcsóbban árú-sít. — legjutányosabban alakít. Csapó ucca 29. szám. 1898

WEISZ FERENC
asztalosmester. Fürdő ucca 1. Telefon 10-89. villanyverőre berendezett asztalos üzemenben gyárt elsőrendű műbutorokat, egyszerű bútorokat, üzlet, iroda-, portálberendezéseket és épületasztalos munkákat. Saját készítésű bútorok készen is kaphatók. 35-a

Kereslet

ELVESZETT
egy vékony aranylánc, kinyitható arany medállal, melyben két arc kép van. Aki megtalálta szíveskedjék Csapó ucca 46. sz. alatt átadni; mert tulajdonosának a gyon kedves emlék volt. Megtaláló jutalmul megkapja a tárgy értékét. 191

MEGELHETEST
nyújtó műszületemhez közreműködő társat keresek. Szalai, Ispótfly ucca 7. 201

FODRÁSZSZÉKET
keresek megvételre; — ügyes fodrászegédet al-kalmazok. Balogh. Nyugati ucca 16. 196

2-2 KIRAKATOS
portálét keresek üveg-gel, vagy anélkül. — Zádor Benő. Hbőször-mény. 207

Lakás kereslet

HATSZOBÁS
családi házat keresek bérletbe. Lakás lehet két részben is. Ötszo-bás kerti lakásomat, gazdasági udvarral s négy hold földdel át-adjam. Ajánlatokat Kerti lakás” jellegre a kiadóba kérek. xx

CSALÁDI HÁZAT
hatszobás, modern lakással, esetleg 4 szobás és külön kétszobás lakással keresek bérbe, május 1-i beköltözéssel. Ajánlatokat a lakbér megjelölésével „Pontos fizetés” jellegre a kiadóba kérek. Ügyneköket díjazok. xx

Kiadó lakás

KAPUMELLETTI
bejárattú egyszobás lakás azonnal kiadó. Bercsényi ucca 54. 128

EGYSZOBÁ.
fáskamarával, április 15-re kiadó. Kút ucca 24. 1967

KIADÓ
2 szobás uccai lakás — május 1-re. Nyil ucca 26. 199

EGY
nagy üres szoba 15-re kiadó. Hunyadi ucca 18. szám. 197

KIADÓ
világos pince lakás azonnalra. Kölcsei u. 14. szám. 220

KETTŐSZOBÁ,
mellékhelyiségekből álló lakásomat átadom, ha bútoromat elszállítja. Varga ucca 16. sz. hátul. 189

SZÉP
világos szoba, konyha kiadó. — Ingóságok eladók. Eötvös ucca 98. szám. 218

KÖLTÖZTETÉSEKELT
tár szekerekkel, vagy zárt bútor szállító kocsi-han, szolid árak és felelősség mellett vállal Debreceni Angol Magyar Szállítványozási Rt. Ferenc József út 2. Róval szállóddával zomben Telefon 37.

MÁJUS
elcséjre kétszoba, mellékhelyiségekkel kiadó. Értekezni 8-10 óráig. Nyomatató ucca 9. 178

Butorozott szoba

CSINOSAN
butorozott különbejáratú udvari szoba, intelligens úrnak, április 15-re kiadó. Piac ucca 4. szám. 124

BUTOROZOTT
szoba, konyhával, azonnal kiadó. Bujdosó ucca 13. 121

CSINOSAN
butorozott emeleti uccai szoba, 2 személy részére kiadó. Dobozi bérház C. e. 14. ajtó. 16-a

KETÁGYAS
butorozott szoba kiadó Hatvan ucca 18. II. em. 92-a

MODERN
lakásban butorozott szoba kiadó, villanyvilágítással, feltétlen úri nőnek, vagy felsőbb iskolai tanulónak. Bercsényi ucca 47. II. lakás.

KIADÓ
butorozott szoba, Arany János ucca 56. szám alatt, egy, vagy két nő, esetleg gyermektelen házaspár részére kiadó. április hó 1-től elfoglalható. (Sz.)

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba, villanyvilágítással és teljes úri ellátással, mérésékel áron kiadó. Varga ucca 24. 86-a

BUTOROZOTT
szoba egy, esetleg két úrnő, vagy gyermektelen házaspár részére, azonnalra kiadó. Arany János ucca 56. sz. alatt az udvari modern épületben. (Sz.)

BUTOROZOTT
szoba kiadó. Arany János ucca 48. szám. 215

BUTOROZOTT
szoba, teljesellátással — kiadó a központban — Iskola ucca 8. 217

Üzlet, műhely, raktár

ÜZLETHELYISÉG
nagy, uccai. Piac ucca 60. szám alatt azonnal kiadó. — Értekezhetni ügvanott. 140

MESTER UCCA 45.
számú üzletet átadom. Rakovits Imréné. 213

Eladó ingóság

KRUMPLI
eladó. 15 vagy 25 mázsa. vetni való is, mázsa-ja öt pengő. Csöves tengeri mázsa-ja 22 pengő. Bercsényi ucca 43. szám. 15-a

SZEMÉLY-AUTO
kitűnő állapotban. — fizemképes, 6 üléses, „Puch” gyártmány, csada- okok miatt, sürgősen, minden elfogadható ártért — részletre is — ladó. Cim a kiadóban. 12-a

HINTO
fél bőrfedeles, olajtengelyes, teljesen u. posztóhuzattal, szem-beüléssel, új lakko-zással jutányos áron eladó. Cim: Kleiber Zsigmond autófényező műhelye, Hatvan ucca 69.

NÁD,
körülbelül tízezer kéve, hosszú, tisztított, követ-űt mellett eladó. Nád-udvar, Piac ucca 514. Szilvássy. 129

FARAGOTT
háló, ebédli bútorok, s íróasztal, könyvszekrény, szőnyegek, matrácok, lámpák s egyéb ingóságok eladók. — Bethlen ucca 13. 223

EGY
hűtő eladó. Veres József hentesüzletében — Cegléd ucca 22. 216

TETŐFEDŐLEMEZ
és Wertheim kassza eladó. Eötvös 110. szám. 79

MARTINKAI
3-ad éves riling bor, 16 lit., hordónként is eladó. Ersébet ucca 69. 210

EGY
jókában levő Singer-gép eladó. Cim kiadóban. 192

SZÉP
selyem kabát olcsón eladó. Bethlen ucca 1. szám. 194

FEDÉLCSERÉP.
ócska; kredencek, nagy ládák eladók. Szív ucca 15. 202

KANNA
virág-gumók, több dísz-fajokban. Kerti loccák eladók. Böszörményi út 45. 200

EGY
jókában levő féderes gyermekkocsi eladó. — Wesselenyi téri Máv. palota, I. em. 3. szám. 198

SZIVATTYUSKUT
vásári láda. 2 drb. ajtó olcsón eladó. Csonka ucca 9. 193

HEGEDÜ.
kijátszott, egész, rózsafa vonóval, tokkal eladó. Nagy. Kertész 6. 188

ELÁRVEREZÉK
Debrecenben. Létei út 8. szám alatt, 1928. évi április hó 4-én, délután 6 órakor, 1506 pengőre becsült bútorokat zongorát, üvegházat Debrecen, 1928. március 3. Rossner Imre bír. végre-haftó.

ELADÓ
hatuléses Daimler autó Értekezni Jókai ucca 44. sz. 118

ALIG HASZNALT
fűszerberendezés eladó Mester u. 39. 1869

Eladó ház

KIGYÓ UCCA 32.
számú ház eladó. Értekezni lehet Horváth Gábor, Kossuth ucca 13. Ugyanott eladó Csapó ucca 10. alatti hentes-üzleti berendezés. 8-a

ELADÓ
Derecskén a központba főszolgabíróssággal szembe, egy uccai három-szobás és két udvari két kétszobás lakásból és mellékhelyiségekből álló ház, 384 négyzetgöl területtel. Értekezhetni a tulajdonosnál, Szilágyi, megyei főorvos. — Derecske. 18-a

CSILLAG 75.
rendezett családi ház, teljesen átadva, valamint egy sertéshizláló eladó. Nagy, hentes. Simonffy 2. 20-a

Eladó föld

SZÖLLŐ
Boeckay kertben, vasút állomáshoz közel, 8 k. hold, teljes szőlő művelési felszereléssel, hordókkal, kétszoba, konyha lakással, gyönyörű kőpincével eladó, esetleg parcellákban is. — Cim a kiadóban, ügyneköket megállapodás szerint díjazok. xxx

TELEK
630 négyzetgöl, a Böszörményi út 59. szám alatt, villamos megálló-nál, ipartelepnek, villa, stb. építése részére alkalmas. Értekezni lehet Arany Bika szálló fő-jortánál. 83-a

SÜRGŐSEN ELADÓ
Andrássy út 12-b. számú adományos villa, — 1000 négyzetgöl kertet, kedvező feltételekkel. Dienes. Fűvészkert u. 16. szám.

ELADÓ
egy hold fekete föld — a Wolaffka telepen. — mely kertészetre is alkalmas. Bővebbet Kandia tizenkilenc 4. ajtó. 211

Birtok bérlet

HALAPON
14 hold föld, épület nélküli haszonbérbe kiadó. állomás és követűt közelében. Értekezhetni: Honvéd ucca 9-a. Balogh Sándornénál. xx

Eladó állatok

PEKINGI
kacsa, amerikai fehér-leghorn, fekete langson Aranyárga Orpington-vörös Izlandi tojások kaphatók. — Egy szép ezüst viandolte kakas, öt tojással eladó, Poroszlav út 11. (Sestaker) 125